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Evropska gospodarska 
skupnost je zabredla 
koncem lela v krizo
Zahodna Nemčija bi rada ob

držala carine na deželne 
pridelke, Francija odločno 
za njifnovo odpravo.
BRUXELLES, Bel. — Evrop

ska gospodarska skupnost, ki te
melji na carinski zvezi šestih 
zahodno-evropskih držav, bi 
morala biti postopoma izvedena 
do 1. 1939. Z letošnjim letom bi 
morale med temi državami pa
sti vse ovire v notranjem pro
metu z deželnimi pridelki. Na 
to ni mogla pristati Nemčija, 
ker hoče varovati svojo proiz
vodnjo v sočivju, žitih in sadju. 
Francija je zažugala, da ne bo 
dovolila nadaljnje integracije, 
dokler ni rešeno vprašanje svo
bodnega prometa deželnih pri
delkov, ki jih ima preveč in bi 
jih rada izvažala posebno v 
Nemčijo.

O vsem tem so na široko raz
pravljali gospodarski ministri 
šestih držav, ki tvorijo evropsko 
gospodarsko skupnost. Ker se 
niso mogli sporazumeti in ker 
ne bi radi kršili dogovora, da 
mora biti sporazum dosežen do 
L januarja, so izjavili, da “per
manentno'’ zasedajo iz enega 
leta v drugo. Držali so besedo. 
Domov so šli samo za par dni, 
da voščijo novo leto in dobijo 
nova navodila od svojih vlad, 
portem so se vrnili v Belgijo. Med 
lem je pa tudi Adenauerjeva 
vlada v Bonnu sestavila kom
promisni predlog, ki ga sedaj 
obravnavajo zbrani ministri v 
belgijski prestolici.
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Novi grobovi
Rudolf Kalister

Umrl je Rudolf M. Kalister s 
1396 E. 49 St., mož Elise Olge, 
roj. Russell, oče Rudolpha, brat 
Franka, Mary Molle, Olge Lon- 
char, Helene Kosakowski, pok. 
Freda in pok. Josepha. Pogreb 
bo iz A. E. Ziehm pogreb, zavo
da na 7618 Superior Ave. danes 
popoldne cb 1:30.

Jennie Frank
Včeraj je umrla na svojem do

mu na 906 E. 73 St. 71 let sta
ra Jennie Frank, roj. Zadnik, 
doma iz Pregarije pri Reki, kjer 
je zapustila sestro Frančiško. V 
Ameriko je prišla pokojna leta 
1929. Zapustila je moža Antona

Rdeča tima obljublja 
vso pomoč rdeti Ktši
“Kolonialistične in imperia

listične sile ?e nočejo sama 
umakniti!”
PEKING, Kit. — Kitajski zu

nanji m n is ter Čen Yi je na pro
slavi tretjeletnice Castrovega 
prevzema oblasti, ki jo je prire
dil Castrov poslanik zatrjeval, 
da so kapitalizem in koloniali
zem ne bosta sama podrla, am
pak le pod tujim udarom. Zdru
žene države bodo ogrožale Ku
bo tudi v bodoče, toda kitajsko 
ljudstvo ji bo nudilo vup pomoč.

Čen je navajal kot primer, ka-
in sina Antona (pri armadi v FT. juo 30 kolonializem ne maia pro. 
Gordon, Ga.), brata Anton in st°voljno umaknit^ portugalsko
Ludvik sta umrla. Bila je člani
ca SDZ št. 2. Pogreb bo iz Gr- 
dinovega pogreb, zavoda na E. 
62 St. Čas še ni določen.

Samuel Kosanovic
Danes je umrl 86 let stari Sa

muel Kosanovic z 18792 Abby 
Ave. Zapustil je ženo, tri otro
ke in štiri vnuke. Pogreb bo iz 
Grdinovega pogreb, zavoda na 
Lake Shore Blvd. Čas še ni do
ločen.

V Rusiji bilo lani zaprtih 
1,500 pravoslavnih 

cerkva
NEW YORK, N. Y. — Poro

čila, ki so prišla. zadnje čase iz 
Moskve trdijo, da je bilo lani 
!nc'v c zaprtih 1,500 pravoslavnm 
cerkva največ v zapadni Rus ji. 
Pia\\ slavna cerkev ceni, da im;, 
danes 'p še okoli 50 milijonov 
vermKov, organiziranih v 20.01 K' 
župni jah, ki jih vodi okoli 30,Oi/) 
pravoslavnih duhov nikova 
Razlagajo si to zgubo s teni, 
da nekatere cerkvene občine ;>o. 
kujajo tako majhne) da ne nn - 
rejcj več držati cerkvenih po- 
slopij v dobrem stanju. Na dru
gi strani so se prometne prdike 
tako zlboljšale, da verniki lahko 
obiskuiejo cerkve tudi na ve;h- 
! ozdalje.

Bcij bo držal razlog, ki ga k 
Ulunisti nočejo priznati in tuck 
Ui! dovolijo, da bi kdo javno o 
•Ti' m govoril. Komunistu ri v., 
ž^m ^c še zmerai ne samo sovn 
žen, ampak naravnost nestrpen 
P’d'ti vsaki cerkvi, tudi pravc- 
s!avni akoravno mu je napravi.

in mu še zmeraj dela velike 
koncesije. Podpira ga v njem -
V; politiki in propagandi.

bža pravoslavnih cerkev ni d j.. 
R'; pričajo vsaki prazniki, tudi 
• onski. Gt vsaki cerkveni «!o- 
v'c 'mesti so bila cerkve nabito 
home.

posest v Indiji, ki jo Indija ni 
mogla dobiti “drugače kot s silo 
orožja.”

Kubancem je zunanji mini
ster rdeče Kitajske obljubil ob 
vsakem času vso možno pemeč 
in jih prepričeval, da se doba 
gospodovanja Združenih držav 
nad Latinsko Ameriko bliža na
glo koncu.

K tajčeva izjava je zanimiva 
in pomembna v toliko, ker je v 
popolnem nasprotju s trditva
mi Hruščeva, da bo komunizem 
zmagal mirnim potom po nujno
sti zgodovinskega razvoja.

--------o--------
Sporazum med ZDA in 
ZSSR o izmenjavi kultur

nih misij je potekel
w. ŠHINGTOIn,. Q,;C< — Pr

vi' 'špbfžizlmi med našo admini- 
e trači jo - in Moskvo o'“kulturni 
izmenjavi” je bil zaključen 1. 
1958 in potem sipopolnjen in po
daljšan v novembru 1959. S 
koncem lanskega leta je pote
kel. Naša administracija se ni 
ravno gnala, da bi ga pravočas
no, nodaljšala, ni namreč dal ti-

Ropi na Angleške!« so 
pcrasli lew] za petino! WASHINGTON SILI VLADO
ufERRstsmuoa k - popuščanju?
javil, da so sc ropi in vlom: te
kom lanskega leta povečali za 
20 odstotkov. Napovedal je za
to močno kampanjo s .podporo 
javnosti prot: porastu zločinstva.

Uradu.ki podjetij sp k li epo- 
orjeni, naj bodo pazljivi, ka

dar prevažajo denar ker je bilo 
lani veliko stavilo napadov na I 
cklopne avte mobile, ki so pre
važali večje vsote dešarja. Voz
nikom takih avtomobilov je po
licija svetovala, naj raelče o ovo
jem tovoru, naj meri: a jo smeri 
n čas svojih voženj. Večina 
premljeva.'cav teh avtomobilov 
e še vodno neoborožena po sta
rem angle.k.m izročilu.

Vlada Združenih držav je zanikala (vesti iz Laosa, 
da skuša z '(gospodarskimi isredstvi prisiliti vla
do Laosa k sprejemu zahtev 'nevtralca Suvana 
Fuma. — Glavni spor se vrti !o tem, kdo naj ima 
v irokah vojsko in policijo.

Mikojan v Gvineji
Podpredsednik sovjetske viu- 

de odletel v Gvinejo v A- 
friko reševat spor, ki ga je 
sprožil neredni sovjetski 
dipFjttak
MOSKVA. ZSSR. — Podpred

sednik sovjetske vlade Anastaz.
Mikojan je včeraj odletel v Gvi
nejo, v Afriki, kjer je prišlo do 
trenja med Sovjetijo in predsed
nikom republike Sekouem Tou- 
re. Mikojan bo skušal potola
žiti Toureja, ki je nedavno obja
vil, da je skupina levičarjev s j stih rezultatov, ki jih je priča- 
podporo poslanika neke komu- kovala.

Akoravno trenutno sporazu
ma ni, ideja sama ni mrtva. Po-

Kova nasilja v Alžiriji
Tajna armadna organizacija 

p id vodstvom gen. Salana 
izvaja nasilja in napade, 
da bi onemogočila izvedbo 
De Gaullcvih načrtov za 
sporazum z 'uporniško vla
do.
ALŽIR, Alž. — Od kar je 

predsednik De Gaulle napove
dal, da bo odpoklical večji del 
oboroženih sil iz Alžirije in pri
pravi; vse potrebno-za končanje 
alžirskega upora, je ‘Tajna ar
madna organizacija, ki jo vodi 
na umrt obsojeni gen; Salan. še 
povčcala in pospešilaJnasiija. V 
novem letuj«? bilo tfofilej naj
manj 60 mrtvih iri preko-150 ra
njenih.

Tajna armadna organizacija 
se upira z vsemi razpoložljivimi 
sredstvi naodvisnosti Alžirije, za 
katero se bore uporni domačini, 
in skuša deželo ohraniti kot 'ne
ločljivi del Francije. Pri teh 
svojih naporih uživa vso podpo
ro nad milijona francoskih na-

WASHINGTON, D. C. — Zastopnik državnega taj
ništva je uradno zanikal vesti, da skušajo Združene države 
z omejitvijo pomoči laoški vladi princa Bun Uma to prisi
liti, da bi sprejela zahteve nevtralnega princa Suvane Fu
ma, ki je določen za predsednika nove skupne narodne vla
de. Princ Bun Um in njegov namestnik gen. Nosavan, po
veljnik kraljevskih čet, zahtevata, da ostane vojska in poli
cija v njunih rokah tudi v novi koalicijski vladi, ker nev
tralnemu Suvani ne zaupata dosti. Skušnje so pokazale,

J da imajo komunisti lahko pot za prevzem oblasti v državah, 
kjer vojska in policija nista trdno v rokah ljudi, ki so se od
ločeni postaviti komunistom po robu tudi s silo.

Po neuspelih razgovorih za- --------------——' ■ .......
četkom tedna med tremi princi, ni hotel sprejeti. Med tem, ko 
ki pred stavljajo tri politične so se vršila pogajanja, ali naj ga 
skupine, desničarsko vlado, nev- sprejme ali ne, je pa Suvana 
tralce in komunistično levico, so Fuma odpotoval nazaj domov z 
poslaniki Združenih držav,'namenom, da gre za 10 dni v

seljencev v Alžirijiniistične države skušala izvesti 
notranji prevrat.

Sekou Toure je nato pognal'gajanja se bodo verjetno kmalu 
lovjetslkega poslanika iz dežele začela, da se sporazum nadalju- 
in predložil, da pošlje Moskva)je, vsaj tako mislijo v Moskvi.
drugega. Istočasno je odpokli- Nevi sporazum bo najbrže obse-, . . . .
oal svojega lastnega poslanika iz 'gal vse tiste programe o iz-me- U'0J,° rncc' ai™ 50 nJeni c‘ini 
Moskve domov. njavi, ki do seda, se niso bili is- "'-’t ,v mES'u, Lcftontm- d.v<i

1...—‘ Nekaj novih točk mu v ’»****> kl J« “*««•-

desničarskih krogov v 
Franciji.

Z vrsto nasilij preti pristašem 
De Gaulla in proti domačinom v 
aižiri;-skih mestih skuša pokazati

Francije in Vel. Britanije posre
dovali pri vladi princa Bun 
Uma, naj pristane na skupno 
vlado z nevtralci in levičarji, 
sovjetski poslanik pa je skušal 
pripraviti k temu nevtralnega 
“sredinca” princa Suvano Fu- 
mo, ki naj bi po dogovoru z o- 
stalima dvema princema postal 
predsednik nove vlade.

Ta posredovanja niso uspela, 
ker je vlada princa Bun Uma 
ostala trdovratna. Zdrpžene dr
žave so pritisnile na njo s tem, 
da so ji omejile finančno pomoč. 
Laoška narodna banka je zato 
sinoči objavila, da bo prenehala 
zamenjavati laoški denar v tuje 
valute!

Zahodne sile se boje, da bo 
prišlo v Laosu do novih bojev 
med komunističnimi in vladni
mi četami, kar bi utegnilo spro
žiti vojno, ki ne bi ostala ome
jena na Laos, ampak bi se uteg
nila razširiti celo izven jugo
vzhodne Azije.

Laoška kriza se zgostila na 
dve ministrski mesti

VIENTIANE, Laos. — Zadnja 
pogajanja med tremi laoškimi 
princi za sestavo nove nevtral- 

Pri tem na- ne laoške vlade »o potekala pre-

Paiiz “po osebnih opravkih.” 
Ustavil se bo tudi v Ženevi, kjer 
še vedno čakajo zastopniki 14 
držav na rešitev laoške krize.

Komisija v Ženevi je po pra
zniki)! zopet začela zasedati. Na 
prvi svoji letošnji seji je skleni
la, da znova pozove vse tri prin
ce, naj vendar sestavijo nevtral 
no koalicijsko vlado.

Laoški kralj sam se v te spo
re še ni vmešal.

mečnih 
sami

Mikojan bo sedaj skušal spor vršem. .......... — la k.nogledališče. ^ Wiu na- ne laosice viaue »o pobara pre-
zgladiti in pridobiti pri pred- bodo dodali, ccs bo pa zopet do- s,. . . . .. " i V F . F.J . F. , . 1 p ln , ir■; :padu so io:li trije mrtvi, okoli cej dramatično m ne tako mir-sedniku Gvineje, ki je sicer znan IuCen le s pai jeti. i1 J
levičar, znova zaupanje in na
klonjenost. če ne bo drugače, 
bo Moskva obljubila tudi novo 
gospodarsko pomoč.

30 pn ranjenih. V mestu Oran so no, kot je to navada med azijski- 
p r » ' v .. |pripadniki tajne organizacije v mi diplomati. Nevtralni princ

prijave nekaj minutah umorili šest mu- Suvana Fuma je namreč odločno 
podaljšal) za 2!4 ur j dimanov, ko je eden izmed al- zahteval, da mora njegova sku- 

WASHINGTON, D. C. — Le-1 ž!n?kih lUipornikov težko ranil pinc dobiti vojnega in policij-

Gvinejo in Sovjetijo izkoristiti 
-a pritegnitev Gvineje v lastni 
tabor ali pa vsaj čini dalj od 
Moskve.

C&.OUDY

Pršenje, kasneje dež. Najviš
ja temperatura 35.

Zahodne sile skušajo spor med t-a-s pade • zadnji redni dan za'neko judinjo.

Če si brezobziren pri vožnji, 
ne pozabi, da se boš zaradi 
tega kesa)!

j ritega mini stra. Kraljevski
davčne prijave na nedeljo. Dav. j Trd jo, da razgovori med alžir. ^princ Bun Um se je tej zahtevi 
čna uprava ga je po tradiciji po-g ko uporniško vlado in De Gaul- tako ostro uprl, da sploh ni ho- 
daljsala še za en dan. Zadnjih,: n napredujejo in utegnejo tel priti na prvo uradno sejo treh 
dan za davčne prijave bo torej ,biti v nekaj tednih uspešno za- princev.
v ponedeljek 16. aprila. -kljucsni. | Ko je za to zvedel ameriški

Tisti, ki radi odlašajo vsako j --------o-------- poslanik, je hotel na hitro roko
delo na zadnji dan, naj si ta da- j — Motorna vozila porabijo na pregovoriti Bun Uma, naj bo 
turn dobro zapomnijo. leto bilijon sodov gasolina. ,bolj popustljiv, toda ta ga sploh

Castro dzobčen iz Cerkve
VATIKAN, It. — član držav

nega tajništva nadškof Staffa je 
izjavil, da je bil komunistični 
oblastnik. Fidel Castro avtoma
tično izobčen iz katoliške cerkve, 
ko je začel to preganjati in na
stopat: proti njeni duhovščini in 
škfcfom.

Vatikan je to vzel na znanje, 
pa o tem doslej molčal, ker je to 
poznavalcem cerkvenega prava 
itak znano. Papež lahko Castro
vo izobčenje objavi ali pa o tem 
molči, kot je to storil doslej.

--------- o---------
Noče kandidirati! 

CINCINNATI, O. — Nekdanj. 
obrambni tajnik v Eisenhower- 
jevi vladi Neil McElroy bi uteg
nil biti po mnenju ohijskih re
publikancev uspešen kandidat za 
guvernerja. Poskušali so ga za 
to pripraviti za kandidaturo 
njemu pa ni do tega 

Nedavno se je obrnil menda 
nanj sam bivši predsednik Eisen
hower, toda McElroyi sedaj na- 
čelniK Procter & Gamble Cor;p„ 
še vedno ne kaže nobene volje 
do vstopa v politično borbo. 

--------o--------

Zadnje vesti
PALM BEACH, Fla. — Pred-

Demokratski kongresniki obnovili idejo o političnem odboru
WASHINGTON, D. C. — De

mokratski senatorji imajo že dol
go vrsto let poseben odbor, ki do
loča smernice za demokratsko 
politiko v senatu. Ni pa s tem 
rečeno, da se senatorji tudi dr
žijo sklepov njihovega politične
ga odbora.

Podoben cdbor so imeli tudi 
demokratski kongresniki, toda 
ga nekako zadnjih deset let niso 
več redno vsako leto obnavljali, 
tako da je odbor počasi odmrl.

Letos ga nameravajo obnoviti. 
Povodov za tako idejo je dosti. 
Do sedaj je namreč funkcije od
bora vršil pokojni Sam Ray
burn, ki je z veliko spretnostjo 
miril sprte skupine demokrat
skih kongresnikov. Sedaj Ray- 
burnu ni več in Bela hiša želi,

da nekdo prevzame to dolžnost, vo stalno koalicijo z republik an- kralje bi radi dobili vplivnejše
kajti novi predsednik predstav- ci. Ako bo obst"'4"1 Jr'----1—1
niškega doma McCormack nima |politični odbor 
toliko političnega ugleda, da bi 'dem, bedo vsaj tam prišli do be
la h,k o sam opravljal ta posel, po. sede.
vrhu se pa še z Kennedyem ne 
razume posebno dobro.

Za odbor so tudi južni konser
vativni demoikraije, ki ga do se
daj niso marali. Sedaj pa mo
rajo računati z možnostjo, da

Ako bo obstojal demokratski 'mesto za kongresnika Bollinga, 
za predstavniški ki je dejanski voditelj liberalne

ga krila demokratskih kongres
nikov. Mislili so, da bo prišel v 
vodstvo demokratskih kongres
nikov, toda tam ga je spodrinil 
kongresnik Albeit. Sedaj naj

Ideja o demokratskem politi
čnem' odboru za predstavniški 
dom gre zaenkrat v račun tudi
Liberalnim severnim demokrat- b: postal predsednik demokrat
skim kongresnikom. Do sedaj skega političnega odbora in do
jili južni demokratski tovariši bil tako dostop do političnih se- 

volitvah j niso ravno preveč vpoštevali ne stanikov v Beli hiši. To želi tu
di Kennedy sam, ki ima v Bol-

/z Clevelanda 
in okolice

Na igro in — ples!—
Dramatsko d r u štvo LILIJA 

vabi jutri, v soboto, ob 7:30 zve
čer v Slov. dom na Holmes Ave. 
na veseloigro "Trije tički” in po 
igri na ples. Igra Tonklijev or
kester.
Telovadna akademija—

Clevelandski odsek Slov. telo
vadne zveze priredi v nedeljo 
popoldne ob pol štirih v farni 
dvorani pri Sv. Vidu telovadno 
akademijo. Po nastopu ples, 
igral bo Tonklijev orkester. Vsi 
vabljeni!
Iz bolnišnice—

Iz bolnišnice se je vrnila He
len Kozel s 6304 Carl Ave. in se 
zahvaljuje za obiske, darila in 
pozdrave.
Visoka starost—

V ponedeljek bo dopolnil An
ton Luzar z 1035 E. 69 St. 82 let. 
Čestitamo in mu želimo še mno
go let zdravja!
Nova lastnica—

Oražmovo slaščičarno in zajtr
kovalnico v SND na St. Clair 
Ave. je z novim letom prevzela 
Mrs. J. Miklavčič. Vodila jo bo 
pod imenom Jo-Anris Confec
tionery. Več v oglasu!
Sestanek—

Ameriško-slovenski klub bo 
imel v ponedeljek, 8. januarja, 
ab 7:30 v farni dvorani pri Sv. 
Vidu sestanek, na katerem bo 
govoril sodelavec The Cleveland 
Press Theodore Andrica. Na 
razpolago bodo okrepčila. Vab
ljeni!
Skupno sv. obhajilo—

Članice Bratovščine sv. Rcš- 
njega telesa fare sv. Lovrenca 
bodo imele v nedeljo pri sedmi 
sv. maši skupno sv. obhajilo.

Članice Oltarnega društva fa
re sv. Vida bodo imele skupno 
sv. obhajilo v nedeljo med osmo 
sv. mašo.
Dekleta z visokošolsko 
izobrazbo—

Letalske sile ZDA iščejo več
je število deklet z visokošolsko 
izobrazbo. Katera bi imela vese
lje do take službe, naj kliče sgt. 
Millerja 795-1124 ali pa se ogla
si v njegovi pisarni na 7909 Eu
clid Ave.
Novi odbori—

Društvo Naše Gospe Fatim- 
ske št. 255 KSKJ ima za 1. 1962 
sledeči odbor: duh. vod. msgr.
L. Baznik, predsed. Emil Trunk, 
podpredsed. T. Komorowski, taj. 
in blag. J. Trunk, 18008 Schene- 
ly Ave., Cleveland 19, IV 1-5004, 
zapis. M. Komorowski, nadzor. 
Nettie Celesnik, Rose Lausin in 
Stella Koporc, gospodar J. Lau
sin, moške dejav. Bill Janša, 
žen. in otroške dejav. Vickie 
Faletič in Sally Jo Trunk, na

bode pri jesenskih
zmagali republikanci v pred-'pri doicčanju strankine politične 
stavniskem domu. Južni demo- linije, ne pri sestavi odborov,

pododborov in komisij predstav-kratje bodo talko postali precej 
brez pomena: republikanci jih 
ne bodo več rabili kot zavezni
ke, razvem v izrednih slučajih, 
liberalna večina severnih demo
kratov jim pa tudi ne bo šla na 
rokej jim bo rajše očitala njiho-

niškega doma., Pritožiti se niso 
mogli nikamor^ bili so povsod 
zapostavljeni. Sedaj imajo pa 
politični odbor, kjer lahko uve
ljavljajo svoje zahteve.

Kar je pa glavno: vsi demo-

hngu enega izmed najsipodob- 
nejših svojih politikov na Kapi
telu.

Trenutno zo to še samo načr
ti, toda vsi so prepričani, da se 
bodo v par tednih tudi uresni
čili.

sednik Kennedy bo danes od
letel v Washington, jutri zve
čer pa dalje v Columbus, O., 
kjer bo govoril na proslavi 
rojstnega dne guv. M. DiSalla.

DJAKARTA, Indonez. — Pred
sednik Sukamo je zatrjeval 
na velikem zborovanju, da ni 
sile, ki bi mogla ustaviti za
vzetje holandske Nove Gvi
neje, če jo ti ne izroče prosto
voljno. V Haagu izjavljajo 
med tem, da se bodo postavili 
vsakemu poskusu zavzeti No
vo Gvinejo s silo z vsemi 
sredstvi po robu.

ALŽIR, Alž. — Gen. R. Salan, 
vodja Tajne armadne organi
zacije, je izdal včeraj proglas 
o splošni m o b i 1 izaciji za o- 
hrambo “francoske Alžirije”, 
ki ji namerava De Gaulle dati 
neodvisnost v dogovoru z vod
niki upornih domačinov.

čel. za zabavo Mary Papp. Seje 
so vsako 2. sredo ob osmih zv. 
v šoli sv. Vida.

Društvo Napredek št. 132 ABZ 
ima za 1. 1962 sledeči odbor: 
predsed. J. Ludvik, podpredsed. 
L. Prosen, taj. Adalyne B. Ce- 
celic, 33605 Morris Dr., Eastlake, 
O., WH 2-4359, blag. J. Gustin
čič, zapis. R. Kužnik, nadzor. A. 
Zadeli, A. Tanko, M. Golob. Se
je so vsak 2. petek v mesecu v 
AJC na Recher Ave.
Kdo je našel—

Črna usnjena rokavica s krz
neno podlogo je bila včeraj iz
gubljena med St. Clair Ave., E. 
63 St. in Carl Ave. Najditelj naj 
jo proti nagradi odda pri Ani 
Martin in 6224 Carl Ave.

— Moški v Združenih državah 
izdajo na leto okoli 150 milijo
nov dolarjev za klobuke.
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Malo pogovora z naročniki

njem ni veliko takega, kar bi slovenske rojake in rojakinje strogo kaznovale za njihove na- 
V Ameriki moglo zanimati. pade, lopovščine in zločine.

Poleg kritik dobimo seveda tudi pohvale. Na splošno 
so te v veliki večini, kar je dokaz, da list svojo nalogo vrši 
zadovoljivo. Znani rojak dr. V. M. je dejal ob obisku v 
uredništvu AD, da dobi iz tega lista vsak dan naglo pregled 
vsega dogajanja doma in v/ svetu. Če hoče isto zbrati iz 
ameriških časopisov, mu to vzame več ur časa. Neki drugi 
znani rojak je pravil, da nekoč ni imel več mesecev prilož
nosti brati ameriško časopisje, dosegla ga je samo AD, pa 
je bil vendar v vseh vprašanjih domače in mednarodne po
litike poučen vsaj tako dobro kot njegovi tovariši, ko se je 
vrnil med nje.

Težav je veliko, vendar je Ameriška Domovina odlo
čena vršiti svoje naloge tudi v bodoče, vse dotlej, dokler bo 
za to obstojala potreba in dobra volja pri rojakih.

Vsakdo naj smatra AD za svoj list, njegove težave za 
svoje težave, njegove naloge in cilje, za svoje cilje, pa se 
'bomo lahko še dolgo takole ob novem letu o čem pogovorili.

Vsem sodelavcem, prijateljem in naročnikom iskrena 
hvala za vso naklonjenost v preteklosti! Želimo in upamo, 
da boste z nami tudi v bodoče?

Zadnjič seim srečal enega “no
vih,” ki se zanimajo za politično 
življenje talko v Združ. državah 
kot v starem kraju. Opozoril 
me je na poročilo senatorja 
Thomasa J. Dodd na konferenci 
za politično bojevaje s komuni- 
sti v Parizu, ki je bilo lani ob
javljeno v Washington/u. V njem 
pravi znani senator, da Se ne
kateri sprašujejo, kaj more vla
di in deželi škodovati, če sedi v 
kaki vladni službi kak levičar ali 
celo komunist? Nalto je odgo
voril:

“V času druge svetovne vojne 
je britanska vlada zapustila na
rodne sile gen. Mihajloviča v Ju
goslaviji iz doslej ne zadostno 
pojasnjenih razlogov in prene
sla svojo podporo na komunisti
čno vojsko maršala Tita. Niti 
eden izmed ameriških in angle
ških oficirjev dodeljenih glavne-

... . y , . w , „ L mu stanu gen. Mihajloviča ni
Stavim, cia veste, kaj sem mi-vode, amp^ jo spusca .taka, lpriporočil; naj u Mihajloviča

sj:i zapisati 
tisto: želim

uanes. Da. 
vsem srečno .novo

Pr&v da kadar gre zunaj dež, pada

lej;o!! Pa ne mislim toliko na 
materialno srečo kot ono dru-

dež tudi znotraj. Po daljšem poročal. da g& ppdpiirama
skanju smo dobili človeka, 

menda se mu pravi strehar, ker 
go dušno srečo, katero nam pri-'strehe popravlja. Fant je dobro

popravil, ali iučunal pa tudi ta
ke, da so se cerkveni možje dr
žali za glavo. Pa je prišel Fa
ther Viktor, natisnil v cerkveno 
oznanilo, naj farani naredijo 
“present” sv. Lovrencu za Bo
žič. In farani so se odzvali talko, 
da je streha popravljena in pla
čana. Hvala vsem za vrlo do
bri božični dar cerkvi!

Ob začetku leta pregledujemo, kaj smo v preteklem 
letu dosegli, v čem smo morali svoje načrte spremeniti ali 
omejiti in preudarjamo, kaj je pred nami, kako bi mogli 
svoje delo in naloge boljše vršiti.

Ameriška Domovina je v preteklem letu redno vršila 
svoje naloge: redno je obveščala slovensko javnost v Ame
riki, Kanadi in drugod po svobodnem svetu o novicah in 
dogodkih v Združenih državah in drugod po svetu, prav 
posebno pa še o razmerah v Sloveniji, od koder nas je vse 
pot privedla v to deželo. Z vestmi in novicami iz sloven
skih naselbin po 'Ameriki, Kanadi, Argentini, Braziliji in 
Avstraliji je povezovala slovenske izseljence v teh deželah 
in jih s poročili iz Slovenije, slovenske Koroške in Slov.
Primorja vezala na Slovenijo in slovenstvo.

Z razlago novic, dogodkov in razmer je skušala utrje
vati med Slovenci krščanskega duha medsebojne strpnosti., 
volje do razumevanja bližnjega in njegovih, morda razli
čnih pogledov in nazorov, pa buditi in ohranjati med nami 
slovensko narodno zavest. V koliko ji je to uspevalo, veste, 
dragi bralci, sami najboljše.

Pri svojem delu je imela AD tudi precej težav. Ra
stoče cene papirja, popravil, tiskarniških potrebščin, zviša
nje plač unijskega delavstva in ne nazadnje umiraje na
ročnikov so prisilili lastništvo k povišanju naročnine. Zave
dalo se je dobro, da je povišana naročnina novo breme za pTeu nehaj leti je pri-
naročnike lista, posebno za one, ki žive od skromnih po-'šel odrasii moški na policijo in
kojnin, za bolne, za one, ki imajo velike družine, za one, ki |lz avill; da ^ prec; 13 ne- ..... ............ ........
so bili bre? dela in SO morda še. Za povišanje se je odločilo ^ državi Maine ubil nekogajsta v šoli pri Society of Mary, 
šele, ko je spoznalo, da trenutno ni druge uspešne poti za' 
redno kritje rastočih izdatkov.

S takimi težavami se ne bori samo AD, z njimi imajo 
posla vsi tujejezični listi, katerih število naročnikov ne na
rašča ali se celo niža. Nobenega dvoma ni, da bi AD lahko

zapustili: nasprotno, vsi so pri

nese, kot pravi sv. Pavel “boga
boječe življenje na tem svetu.”

* * *

Ako je v srcu’, 1 duši mir, po
tem bomo srečni, pa magari če 
tu-J v mateiialnem oairu rima
mo vsega, hei bi radi. Mir, mir! 
To je tislo, kar nam dela pri- 
jevno življenje tako, da se vedno 
moremo držati na smeh tudi 
takrat, ko morda naše zdravje 
in druga sreča ni popolna.

* * *

‘Mir ljudem, ki so blago vo-
so peli angelci na Sveto j So zastonj vadili v petju, 

m č.. “Mir -vam bodi”! je re- j Godec, pevovodja, se ni 
kei Žvelkar nvot prvo besedo po 
vstajenju. Pa tudi iz lastne 
skušnje ve vsak odrasli, da je 
notrajni mir tisto, kar osrečuje

Pa tudi cerkvenim pevcem se 
moramo pokloniti, ker so poka
zali na božični praznik, da se ni-

Ralph 
trudil

brez uspeha. Iskrena zahvala, 
za vse naj bo Bog plačnik!

Naši college fantje so se povr
nili k svojim bukvam. Proti New 
Yorku sta odišla Anithony Dary 
and Lawrence Zakrajšek, kjer

riNtKA

(Zbir? Vera K.)

Plešavost med ženskami 
narašča

“Today’s Health,” časopis, ki 
ga izdaja American Medical 
Assn., trdi, da plešavost med 
ženrkaimi v Ameriki nepričako
vano narašča. Zenske opozarja, 
naj vendar ne bodo preveč pre
plašene, če ugotove, da jim lasje 
naglo izpadajo in postajajo že 
tako redki, da se vidi skozi nje 
koža na glavi.

Zenska po prirodi sami ne po-

potem pa pobegnil, _;jOd takrat ^ drugi pa so pt> višjih šolah v do- 
naprej ni imel več miru ne po mačem mestu. Miss Dorothy 
noči, ne po dnevu. “Rajši grem Slak je bila premeščena iz Nem- 
v smrt, koi. bi še naprej živel ta- Jčije v Washingtomu, D. C. Do- 
ko nesrečno.” Da, tako je. Brez čim je bila Miše Marion Mauer 

imela veliko več naročnikov, če bi jo VSi oni, ki jo redno miru ni sreče na zemlji, še pekel prestavljena z Japonskega v dr-

ru. Vedno b^ez miru!!
* * *

Torej mir v srcu bo delal 
is REČNO NOVO LETO! Tako 
nevo leto želim, da bi ga uživa
li vsi, ne le farani, vsi po vsem 
svetu.

* * *
Veste, nas mežnar John Wm-

bero, tudi naročili in redno plačevali. Veliko rojakov in' 
rojakinj AD nima naročene, čeprav se z njenim pisanjem 
strinjajo in radi poudarjajo, da še niso pozabili na rodno 
Slovenijo, njene ljudi in njen jezik!

Ameriški Domovini, ki ima lastno tiskarno, bi bilo po- 
magano tudi v precejšnji meri, če bi vsa društva, vsa sloven
ska podjetja in posamezniki naročali v njeni tiskarni po
trebne tiskovine in v listu oglašali svoje prireditve, izdelke, 
postrežbo. Žal se dogaja prepogosto, da slovenski ljudje 
na svoj list in svoje podjetje pozabljajo razen tedaj, kadar 
ga potrebujejo!

Uredniki se trudijo, da bi ustregli čim večim, — vsem 
ustreči itak ni mogoče. Težava je v tem, da so želje naroč
nikov zelo različne in druga drugi nasprotujoče.

Nekateri želite čim več vesti in novic iz Združenih dr
žav češ, kaj naj rtas briga, kaj počno v starem kraju, saj tam 
so se itak zmeraj prepirali, drugi sprašujete, čemu ne piše
mo več o razmerah v starem kraju. Pri tem si zopet niste 
edini. Nekateri vidite tam vse v soncu in svetlobi, drugim 
je vse črno in zavito v obup. Mi se trudimo podati stvarno, 
nepristransko podobo razmer na temelju prvih virov. U- 
redniki redno berejo časopisje iz Slovenije in skušajo iz 
njega izluščiti resnico, bero vse razpoložljivo ameriško in 
evropsko časopisje ter poročila, pa se razgovarjajo tudi z 
obiskovalci domovine in z rojaki, ki prihajajo iz Slovenije 
na obisk v Ameriko. Na ta način dobljena podoba razmer 
je seveda precej drugačna od one, ki jo dobi človek, ki si 
Slovenijo ogleduje le skozi okna avtomobila Slovenske izse
ljeniške matice v Ljubljani ali iz izletniških avtobusov to
čno organiziranih “izletov za izseljence.”

Clevelandski naročniki želite imeti v listu čim več cle
velandskih novic, naročniki izven Clevelanda nam očitate, 
da Clevelandčanom preveč strežemo, da bi morali “Cleve
landske novice” potisniti na drugo, če ne naravnost na 
tretjo ali celo zadnjo stran. Nekateri se spodtikajo nad 
novicami iz Slovenske Koroške, Goriške in Tržaške češ, 
kaj nam to mar? Skušamo ustreči vsem, kolikor se da; to 
se pravi, da ne moremo dati vsem vsega, ampak vsakemu le 
v določenem, omejenem obsegu.

Trudimo se, da bi imeli čim več novic iz slovenskih na
selbin po Združenih državah in Kanadi. Pri tem imamo 
le omejen uspeh, kot vidite sami. Slovenskih ljudi, ki so 
vajeni peresa (in pisalnega stroja), je v naši deželi veliko, 
žal se za slovenske stvari vse premalo zanimajo. Sloven
sko časopisje v Združenih državah vzdržuje v pretežni ve
čini nreprosti slovenski človek, ta tudi vanj največ piše.
To daje temu časopisju tudi svojstven značaj, ki se onim 
na slovenskih tleh zdi včasih tuj in težko razumljiv.

Nekateri tožijo, da jim dopise premalo pregledamo in 
popravimo češ, da sami jezika ne obvladajo dovolj, drugi'le,pe jaslice, 
nam odrekajo vsako pravico dotakniti se njihovega pisanja, Pr|imer Oblaikov Tone v 
kot bi bilo samo Sv. pismo, pa naj sc vleče kot jara kača in v pisarni na Norwood Rd.

je zato strašen, ker je brez mi- žavo Panama. Obe sita zaposle
ni pri zvezni vladi. Tudi vsem 
tem voščimo srečno in veselo 
novo leto. Po volji nam bo, če 
bodo ti mladi nam večkrat po
ročal^ kako se jim godi v dalj
nem svetu. Ponosni smo nanje, 
pa vendar bi skoraj rajši videli, 
da bi bili bližije doma. Toda vsi 
doma tudi ne moremo ostati.

ter nam je že nekaj časa semi Let’s hear from you Boys and 
pravil, da cerkvena streha ne dr. 'Girls!

SENKLERSKE NOVICE IN GOVORICE
Cleveland, O. — Dolgo je te

ga, kar sem se zadnjič oglasil 
Veste, se tudi sedaj ne bi bil, da 
mi ni postalo malo dolgčas, ko 
sem se sprehajal po dolgi Sen- 
klerski cesti in ogledoval življe
nje. Nekdaj živahni predel me
sta postaja bolj in bolj mrtev. 
Veliko trgovskih in drugih po
slovnih prostorov je praznih in 
zanemarjenih, prenekateri bi 
bili zelo potrebni pleskarja in 
mizarja.

*

Pred leti je zgledal slovenski 
Senkler praznično. Bil je lepo 
okrasen, zeleni venci so se raz
penjali med stebri električne 
razsvetljave na obeh straneh ce
ste. Večina hiš in trgovskih 
prostorov je bila še posebej okra
šena, v izložbenih Oknih so bile 
lepe jaslice, da so se otroci z za
nimanjem ustavljali ob njih ter 
strmeli vanje po cele ure. Le- 
tcu ni bilo več veliko jaslic, ven
ci so izginili še; pred leti, ko Je 
omagal pokojni Anton Grdina. 
Boljše je bilo na stranskih ce
stah. Tam je bilo še vedno ve
liko his v praznični božični oble
ki, ponekod so postavili prav 

Take je

lepše, čeprav najpreprostejše so 
bile jaslice na vzhodni strani 
cerkve sv. Vida na Glass Ave.

*
Zelo lepe jaslice je postavil g. 

Jože Kristanc pred svojo hišo na 
Schaeffer Ave. Podobno jih po
stavlja že nekaj let na vrtu pred 
svojim domotn tudi g. Štefan 
Vesel na E. 66. St. Letos se jima 
je pridružil, $. Milan Dolinar z 
izredno okusno izdelanimi Jasli
cami pred svojim domom na E. 
60. St.

V zadnjem času je policija po
stavila nekaj novih telefonskih 
likrinjic ob cestnih križiščih, ki 
naj bi dale ob kakem napadu ali 
nesreči navzočim možnost naglo 
priklicati pomoč. V koliko te 
telefone uporabljajo, ne vem, 
slišim pa, d$ je ponoči vedno 
bolj nevarno hoditi po stranskih, 
samc-tnejših cestah, posebno za 
ženske, pa naj bodo že stare ali 
mlade. Nekoga rojaka so neda
vno podivjani smrkavci, ko je 
nič hudega sluteč šel mirno do
mov, napadli z jajci. Hudo je 
tožil nad podivjanostjo današnje

Kako se je potem zgodilo, da 
je Zahod zapustil Mihajloviča in 
dejansko uvedel komunizem v 
Jugoslaviji?

Nedavno je prišlo v javnost, 
da je major James Kluggman, 
oficir, ki je bil na čelu Jugoslo
vanskega urada in Urada za 
Bližnji vzhod v Britanski obve
ščevalni službi, bil komunist in 
je kasneje' postal član Central
nega komiteta Britanske Komu
nistične partije. To morda po
jasnjuje britanski preokret v 
korist Tita — preokret, ki smo 
mu mi krotko sledili.”

*
Komunisti so tiči, se znajo 

lepo Skriti, potuhniti, dokler ne 
dosežejo svojega cilja, nato šele 
razkrijejo javnosti, da so bili 
komunisti ves čas, kot je to po
vedal nedavno kubanski rdeči 
oblastnik Castro. Tudi med na
mi je več takih tičev, ki se izda
jajo za poštene Slovence in A- 
merikance, pri tem pa vstrajno 
in z vsemi silami delajo za šir
jenje in utrjevanje komunizma, 
pa naj bo že ia sovjetski ali ti
tovski!

*

Oni dan mi je prišel v roke 
slovenski “progresivni” list.) V 
njem sem odkril, da spada pod 
“Izvirna poročila” iz Slovenije 
tudi pisanje o papeški zgodovi
ni, seveda le o Aleksandru VI. 
in njegovih otrocih, o inkviziciji 
in o sežiganju krivovercev in 
coprnic, nič pa ni tam omenje
no, kaKo so titovci pobijali in 
metali v kraška žrela v Slove
niji predane tisoče domobrancev 
in drugih svojih nasprotnikov, 
ki so jim prišli v roke, med nji
mi tudi žene in male otroke.

*
Prešeren je zapisal: “Le čev

lje sodi naj kopitar!” To velja 
tudi za onega, ki se je baje v 
evojem življenju strokovno učil 
le rezati jermene in prenašati 
sedla, pa skuša zdaj drugim raz
lagati — zgodovino . . . Sicer pa 
kdo bi razumel človeške želje in 
stremljenja?

•
Radijska oddaja “Pesmi in 

melodije iz lepe Slovenije,” ki 
smo jo poslušali ob nedeljah od 
devetih do poluesetih dopoldne, 
se je združila s slovenskim ra- 
dio-sporedom, ki ga slišimo vsak 
večer od šeste do sedme na FM. 
Spored oskrbujejo gg. Milan 
Pavlovčič, Rado Menart in Pav
le Borštnik. Je zelo lepo se
stavljen, pisan in bogat, da ga 
je res vredno poslušati.

no akademijo. Me prav zanima, 
kako se bodo postavili!

*
Vsem prijateljem in znancem, 

pa tudi vsem bralcem teh novic 
— srečno novo leto!

stanejo nikdar tako plešaste kot 
moški, da pa se izpadanja las 
ustaviti tudi z odgovarjajočim 
zdravljenjem, če se le o pravem 
času obrnemo na zdravnika, 
strokovnjaka za te vrste obole
nja.

Po poročilu omenjenega časo
pisa je v zadnjih letih število 
žensk, ki iščejo pomoč pri zdra
vnikih proti izpadanju las, silno 
naraslo. Nekateri trdijo, da se 
je naravnost podesetorilo. Veli. 
ko število teh ie štabih izpod 40 
let precej celo izpod 30.

Doslej še ni uspelo dognati 
pravega vzroka izpadanju žen
skih las. Zdravniki sodijo, da 
vpliva na to vrsta vzrokov vse 
od cenenih bar1,’ za barvanje las, 
povezovanja las v “ponijev rep,” 
pa do čustvenih motenj in oku
ženega ozračja. Nekateri misli
jo, da se slabe lase podeduje.

Ker niso znani vzroki za izpa- 
dai.je las, je razumljivo, da tudi 
nimamo proti tomu zanesljivih 
zdavil. Newyorlki dr. M. B. 
Sulzberger priporoča, da si lase 
umivamo redno “s tekočim mi
lom brez kemičnih dodatkov za 
miljenje, prijeten duh in barvo.” 
Z drugimi besedami se to pravi, 
negujmo svoje lase (brez vseh 
umetnih dodatkov in pretirava
nja redno vsak dan in pri tem 
ne skrbimo preveč, če nam kak 
dan kateri več ali manj izpade.

Telovadna akademija STZ
Cleveland, O. — Dne 10. sept. 

1. 1. smo imeli priliko videti na 
Slovenski pristavi 1. javni telo
vadni nastop clevelandskega od- 
sela Sloven, telovad. zveze. Bi
la je to lepa kulturna prireditev, 
ki je je moral biti vesel vsak 
prijatelj slovenske stvari med 
nami, posebno pa še naše mia 
dine.

Prih. nedeljo, 7. t. m. pa bo
mo imeli vnovič priliko, da vi
dimo sloven, clevelandske telo
vadce in telovadkinje. Popol
dne ob pol 4. uri prirode v novi 
šol. dvorani pn Sv. Vidu telo
vadno akademijo z 10 točkami. 
Ves nastop' bo trajal poldrugo 
uro. Nastopil bo moški naraščaj 
z vajo s palicami; ženski nara
ščaj pa z vajo z robčki. Vsaka 
skupina s po 20, ker se večjega 
števila nastopajočih ne da po
staviti za telovad. nastop na 
odru. članice, 12 po številu, na
stopijo z vajo z žogami in pose
bej (9J z vajo na nizki bradlji. 
Člani pa nastopijo z vajo na ko
nju, z vajo na visoki bradlji in 
z vajo na visokem drogu; v 
vsaki skupini po 8 telovadcev, 
ter z gimnastično kombinacijo. 
Ena točka pa bo posvečena talni 
telovadbi; nastopila bo ena te- 
lovadkirja in dva telovadca. Vse 
točke, nzen ene, je sestavil na
čelnik br. Jan. Varšek. Vstopni
na: rezervirani sedeži po $1.50, 
navadni po $1.00. Bog živi! Na 
svidenje!

Janez Sever.

Lilija vabi

mladine, nad starši, ki se za svo- 
imel nalje otroke ne brigajo dosti in na

svoji oblasti, ki mlade divjake skuša- Slov. telovadna zveza v veliko 
Naj- jo “razumeti,” namesto da bi jih dvorano k Sv. Vidu na telovad-

Predpust je tu, ta čas presne
ti, ki marsikateri in marsikomu 
zmeša glavo. Naj bi bil uspešen 
vsem, ki so se naveličali dekli
štva in fantovstva!

Tisti, ki se žele nasmejati in 
razvedriti, naj gredo jutri v Slo
venski dom na Holmes Ave., 
kjer bo Lilija pokazala zbranim 
“Tri tičke.” Vsi jih boste vese
li, le pojte jih gledat!

V nedeljo popoldne nas vabi

Cleveland, O — Gotovo ste 
že brali, da Dramatsko društvo 
Ldija pripravlja veseloigro “Tri
je tički.” Podala jo bo v soboto 
zvečer na Treh kraljev dan v 
Slov. domu na Holmes Ave.

ČudLu se, kako so jo mogli 
stisniti med praznike in vso bo
žično zadrego. Morajo imeti že 
požrtvovalne člane, ki se zave
dajo, da se pri kulturnem delu 
nikoli ne seje rožic. Upam, da 
se bodo rojaki iz Clevelanda in 
okolice odzvali. Lilijinemu va
bilu, aa se razvedre, pa da na- 
piavijo veselje tudi igralcem, ki 
se trumi o še med božičnimi pra- 
znikij da bi usti egli svojim roja- 
kc,:n.

Igra se bo začela ob 7:30 zve
čer. Po njej bo igral Tonklijev ’ali briljanta.

Viri so tu!
Mrs. Debbie Dr alee, ki vodi 

preko televizije žensko gimna
stiko in piše v razne časopise 
čianke z risbami vaj, je zapisala 
nedavno, da vsaka ženska lahko 
ohrani svežino in mladostni iz
raz, če se le za to resnično za
vzame.

"Naravni vir: so na razipolagoj 
dekleta! Vsaka je spodaj (ped 
kožo in mastjo) lepa. Vse, kar 
petebujemo, je nekaj neposred
nega obrezovanja in reden pro
gram za ohranitev trdnosti in
svežine telesa,” trdi Mrs. Drake.

*
Naš leksikon: Dragulji

' GRANAT, dragi kamen tem
nordeče zarve.

AMETIST, poldragi kamen, 
prozorni kremen lepe vijoliča
ste barve. V srednjem veku so 
imeli ametist za kamen sreče in 
blagostanja. Ametiste navadno 
brusijo v ploščice. Če ametist 
vržemo v ogenj, postane rumen 
in izgubi svojo prvotno barvo.

SMARAGD, dragoceni kamen 
krasno zelene smaragdne barve.

BISER, prirodna tvorba v 
obliki zrna na notranji strani lu
pine velikih školjk, je bil že od 
zdavnaj cenjen kot dragulj. 
Vrednost bisera je odvisna od 
njegove velikosti, oblike, barve 
in sijaja.

RUBIN, dragi kamen rdeče 
barve, Nekoč je bil rubin dražji 
od diamanta, včauih po deset
krat dražji, ker so veliki rubini 
izredno redki. Nahajališča ru
binov so Burma, Siam in Cejlon.

SAFIR, dragi kamen, ima 
krasno modrikasto barvo.

OPAL, poldrag kamen, vseh 
mogočih barv: mlečnobele rde
če, rumene, zelene do črne.

TOPAZ, dragulj. Topazi so 
brezbarvni, rumeni (Brazilija), 
zeleni (Sibirija), rumenkasti 
(Japonska) in rumenordeči.

TURKIZ. gosti poldragulj. Od. 
likuje se z nebesno modro bar
vo, ki obledi, če nanjo delujeta 
znoj in toplota.

DIAMANT, čista kristalna 
oblika ogljika, dragulj, ki ga lju
dje že od predavnih časov naj
bolj cenijo. Najtrši kamen (tr
dota 10). Indija je bila od naj
starejših časov dežela diaman
tov. Najvažnejša ležišča dia
mantov so sedaj v Južni Afriki. 
Težo diamanta merijo s karati. 
Diamant brusijo v obliki rozete

orkester za vse tiste, ki se radi 
vrtijo. Ne smemo pozabiti, da

AK VAM ARIN, dragulj, kras
ne modre ali zelenkaste, kot

do Pusta in posta ni posebno da- voda prozorne barve, zelo trd.
leč!

Ne bo manjkalo klobas in
Ime ima po morski 
večja nahajališča so

vodi. Naj- 
v Braziliji,

žlahtnih pijač, tako da bo vsakdo Sibiriji in na Uralu, 
lahko dobil, kar mu bo srce po- *
želelo. Vsem dragim bralkam in bral-

Na svidenje v Slov. domu ju- cem “Košarice” srečno, božjega 
tri,' ob i.0] osmih zvečer! F. G. blagoslova polno novo leto!
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Šah in njegovo mesto v kulturi Strogi ukrepi proti lažnim študentom
Na Sorboni jc precej ljudi vpisanih samo zaradi ugodnosti, 

ki jih omogočajo visokošilske jzkaznice.
šahovska sila spremlja v no

vem veku s p 1 o š no kulturno 
zmogljivost evropskih naror 
dov, šah je postal sestavni del 
celotne duhovne ustvarjalno
sti. Prehajanje šahovskega že
zla od enega naroda k druge
mu gre v glavnem vzporedno s 
prehajanjem njihovega prven
stva v kulturi: Španija, Italija, 
Francija, Anglija, Nemčija. V 
drugi polovici 19. stoletja je 
med vodilnimi igralci veliko 
Židov in vedno več Rusov; po 
Casablanci je svetovno prven
stvo skoro neprestano v ruskih 
rokah.

Mi smo kasno prišli do več
jih šahistov saj so za to manj
kali vsi pogoji. Malo je znano, 
da je razmah šaha pripravljala, 
prav tako kot razmah litera
ture, prva večja leposlovna re
vija — Janežičev Slovenski 
glasnik. V njegovem zadnjem 
letu (1868) se je v njem poja
vil šahovski kotiček, ki sta ga 
urejevala pozneji podjetnik in 
ruski emigrant Ivan Kos in pa 
član Stritarjevega literarnega 
krožka, pisatelj in komedio
graf Josip Ogrinec. Taki kotič
ki so se poslej pojavljali po 
mnogih revijah in dnevnikih. 
Med uredniki te rubrike v Slo
vencu sta bila m. dr. steno
graf Henrik Pfeifer in h kon
cu zadnje svetovne vojne na 
Goriškem ubiti sodnik J. Šorli, 
v Jutru jo je več let vodil dr. 
Vidmar. Pravkar omenjeni 
Pfeifer je bil okt. 1. 1900 naj
močnejši slovenski šahist. Iz 
njegovega kroga je izšel Milan 
Vidmar. Ta se je naglo dvignil 
med prve svetovne mojstre 
(veliki uspehi; San Sebastian 
1911, 2. - 3. mesto; London 
1922, 3. mesto; Semering 1926, 
3. mesto). Njegov slog je odli
kovala velika iznajdljivost, dr. 
Lasker je opazil v njem ma
sivnost in premočrtnost. Po pr
vi svetovni vojni se je šahov
sko življenje organiziralo (v 
Ljubljani so bila središča ka
varne; najprej Slon, pozneje 
Evropa in Zvezda; klubi so na
stali po vseh večjih krajih). 
Ljubljanski šahovski klub je 
med obema vojnama večinoma 
imel v rokah prvenstvo mo
štev. Kot mednarodni igralci 
so se uveljavili Vasja Pirc, Mi
lan Vidmar ml. in z ljubljan
skim turnirjem 1. 1938 Ljud
mil Furlani. Sedanji režim 
Podpira po sovjetskem vzoru 
šahovsko igro, vendar Sloven- 
ci v Jugoslaviji relativno manj 
Pomenijo kot prej. Na listo u- 
deležencev letošnjega medna- 
rodnega turnirja na Bledu — 
kot kaže enega najmočnejših 
v šahovski zgodovini — sta 
šele zadnji hip prišla dva Slo- 
venca, eden od njiju novi mla
dinski svetovni prvak Parma.. 

* + *
Kaj je šah? Odkod njegova 

silna privlačna sila? Kako 
razložiti, da so umetniki, znan
stveniki, specialisti opustili 
sy°j poklic da se posvete kra
ljevski igri? (Philidor (s pra- 
vim imenom Danican) je bil 
eden najboljših francoskih 
glasbenikov 18. stol. Smyslov 
Je uspešno stopal po pevski 
P°ti; Andersen, Lasker, dr. 
Luwe so bili profesorji mate- 
^atike, dr. Tarrasch zdravnik, 
d1'. Aljehin in dr. Tartakower 
jurista, prof. dr. Vidmar in 
Lotwinnik tehnika.) Zato ker 
■Uusi Šahovsko ustvarjanje v 
Setu umetnostne, znanstvene in 
tehnične sestavine — raznoli
ko kombinii’ane v posameznih 
osebah — in jih povezuje z du
ševnimi sposobnostmi razuma, 
v°lje, spomina in domišljije in 
*s potezami značaja, nagraja z 
vznemirljivostjo in naporom 
)0ja ponuja strateške in takti
čne probleme in gradi tudi na 
živčni zmogljivosti in telesni 
vzdržljivosti. Ob znamenitem 
moskovskem turnirju 1. 1925 
Je skupina profesorjev z labo
ratorija za eksperimentalno 
Psihologijo in psihotehniko v

Moskvi napravila z udeleženci 
zanimive psihotehnične posku
se. Kot skupek izsledkov more 
veljati naslednji psihogram, v 
katerem so zbrani pogoji za 
šahovsko mojstrstvo: dobro
zdravje in zadostna zaloga te
lesnih moči; krepki živci; sa- 
moobvladanje; sposobnost za 
enakomerno porazdelitev po
zornosti na razna področja; 
sprejemljivost za dinamične 
odnose; kontemplativen psihič
ni tip; visoka stopnja intelek
tualnega razvoja; stvaren, 
konkretno-logični značaj miš
ljenja; objektivno razmišlja
nje; izrazit šahovski spomin; 
sintetična, miselna in predstav
na sposobnost; zmožnost kom
biniranja; disciplina volje; 
močna dejavnost intelektual
nih procesov; urejenost čust
venosti; zaupanje vase (zavest 
o lastnih sposobnostih.) (Psy
chologic des Schachspiels . . . 
von der Prof. Djakow, Petrow- 
ski und Rudik. Berlin in Leip- 
sig 1927, str. 55-57.)

Pri enem so v ospredju te 
kvalitete, pri drugem drugač
ne. šah nikakor ni matemati
ka, kot si mnogi predstavljajo. 
Genialni češki kombinatorik 
Reti je svoje oboževalce razo
čaral, ko jim je razbil ustvaro 
o tem, da vidi 10 in več potez 
naprej. Njegov odgovor je bil: 
Navadno ne preračunam na
prej niti ene poteze. Fo mne
nju omenjenih moskovskih psi- 
hotehnikov je šah “intelektual
na umetnost” (ib., 58).

Velike šahovske partije so 
prave umetnine, ki jih uživajo 
sodobniki in naslednji rodovi. 
V njih so utelešene duhovne 
vrednote. V boju dveh osebno
sti je zrasel izdelek, v katerem 
so prebliski resnice in lepote; 
izdelek, ki živi kot organizem, 
je oblikovan torej po vitalnem 
principu — prav tako kot lite
rarna ali glasbena stvaritev, in 
prav tako kot le-te posreduje 
uživatelju poglede v sicer ne
vidne skrivnosti stvarstva, če 
ni brez vrednosti teorija, ki v 
osrčju umetnosti vidi igro, mo
remo šahovsko igro razložiti 
tako, da v njenem jedru vidi
mo umetnost — z njenim in
tuitivnim zasledovanjem in 
čutnim predstavljanjem bistva 
stvari in njihovih razmerij. 
Vidmar je ob koncu svojega 
“šahovskega potovanja” zapi
sal: “Moje dozorele oči vidijo 
šah v vsem sijaju. Njegove 
kombinacije so mi še prav ta
ko opojne kakor pred petdese
timi leti. Dobre šahovske par
tije so mi simfonije. Šah mi je 
resnično nenadomestljiva mu
zika.” (M. Vidmar, Pol stolet
ja ob šahovnici, Ljubljana 
1951, str. 623.) Seveda velja 
to le za visoki šah. Tudi pri li
terarnih, glasbenih i dr. izdel
kih je nekje meja, kjer se iz
gube zadnji ostanki umetno
sti in ostane le plaža. Pri po
vršnem ukvarjanju s šahom o- 
stane hazardna igra, zgolj za
bava, zabijanje časa.

“Glas Kult. akcije” 
--------o------- -

Na Novega leta (dan se je 
rodil še en narod: Za-

padna Samoa
WASHINGTON, D. C. — Za- 

padna iSlamoa je postala z novim 
letom neodvisna država. Dobite 
jo, ako jo iščete na zemljevidu 
severnovzhodno od Avstralije. 
Obsega samo par otokov, ki 
imajo 1,090 kvadratnih milj po
vršine in okoli 113,500 prebival
cev.

Ministrski p r e dsednik nove 
države Fiame Matafa je izjavil, 
da njegova država še ni popol
noma dozorela za neodvisnost, 
toda tovariša Hruščev in Brež- 
njev sta ji vendarle takoj brzo
javno častitala k neodvisnosti. 
Zapadna Samoa se bo zaenkrat 
držala svojega soseda in pod
pornika Nove Zelandije, ki jo 
hoče podpirati še naprej.

Nova država ni še vložila 
prošnje za vstop v ZN, toda po

njenem ozemlju nihče ne sega. 
Držalo jo bo pokoncu prijatelj
stvo z Novo Zelandijo, ki je do 
sedaj vršila mandat ZN nad za- 
padnim S a moanskim otočjem. 
Vzhodni del je pod oblastjo 
Združenih držav.

--------o--------
Naser hiti s preganja
njem francoskih učiteljev

KAIRO, Egipt. — Naserju se 
zelo mudi, da bi čim preje pre
gnal kakih 300 francoskih učite
ljev, ki poučujejo povsod, v 
ljudskih in srednjih šolah in tu
di na univerzi. Spadajo med naj
boljše učne moči v Egiptu in u- 
živajo velik ugled in simpatije 
med egiptovsko inteligenco.

Oni so steber, ki na njem 
počiva vpliv francoskega jezika 
in francoske kulture v Egiptu, 
in ravno tega bi Naser rad zlo
mil. Hoče doseči, da bi franco
ščina ne bila več občevalni je
zik med egiptovskimi intelektu
alci in tujci, in da ne bi egip
tovska mladina hodila nadalje
vat svoje študije samo v Fran
cijo.

Z Naserjem se ne strinja ve
liko izobraženih Egipčanov, taki 
se najdejo celo med člani nje
govega kabineta, vendar mu ni-* 
hče ne upa nasprotovati. Vse u- 
panje pa še ni izgubljeno. Ko se 
bo spor polegel med Naserjem 
in Parizom, bo tudi za francoske 
šolnike v Egiptu zapihal drug 
veter.

--------- o---------
Turek se jezi na ameriško 

pomoč
ANKARA, Tur. — Senator 

Niyizi Agirnasli, član desničar
ske Narodne kmečke stranke, je 
dejal v parlamentu tekom pro
računske razprave, da daje A- 
merika Turčiji samo zastarelo, 
drugovrstno orožje, pri tem pa 
zatrjuje, da ji daje pomoč. “Kar 
ta dejansko namerava je naše 
gospodarsko uničenje. Ona ho
če uporabiti Turčijo kot velik 
trg zase,” je zatrjeval Agirnasli.

Turčija dolbiva večino orožja v 
okviru Severno-atlantske o- 
brambne zveze (NATO) iz Zdru
ženih držav. Te ji poleg tega 
dajejo še obsežno gospodarsko 
pomoč.

--------- O----------
Churchill pesimist ob 

novem letu *
LONDON, Angl. — Konserva

tivna stranka je Churchillu vo
ščila novo leto. Za odgovor je 
dobila običajno zahvalo s pri
pombo, da bo 1. 1962 moralo po
dedovati vse težave in krize, kar 
jih je bilo lani, in da mora biti 
pripravljeno še na nove, kajti 
obzorje je polno megle, poseja
ne z grozečimi oblaki. Priporo
čal je edinost v načrtih in akci
jah, samo to bo rešilo svobodni 
svet.

Pariške univerzitetne oblast 
so napovedale strožje nadzorstva 
nad študenti zaradi precejšnje
ga števila špekulantov, ki se 
vpisujejo vsako leto na univer
zo, da bi imeli določene ugodno, 
sti, država pa ima zaradi njih 
mljon frankov zdatkov.

Na Sorboni je zdaj redno vpi
sanih blizu 70,000 slušateljev, 
med njm 10,000 tujcev, od tega 
5,000 Američanov. Za 40 novih 
frankov (okol osem dolarjev) 
dobi vpisani slušatelj študentsko 
izkaznico in legitimacijo social
nega centra. Ti dve listini mu 
zagotavljata naslednje ugodno
sti: v eni izmed 11 študentskih 
restavracij dobi hrano za novi 
frank in deset centimov, kar je 
le polovična cena, ker drugo po. 
lovico doda država. Pariške štu
dentske restavracije izdajo oko
li 10 milijonov obrokov na leto.

Razep tega imajo študentje 
50-odstotni popust v avtobusih 
in metroju, znatne popuste pa 
uživajo tudi pri gledaliških, kon. 
certnih in drugih prireditvah. 
Študentska izkaznica je torej 
listina za sorazmerno poceni živ
ljenje v glavnem mestu, zato je 
med vpisanimi tudi precej ta
kih, ki nimajo namena študirati, 
temveč jim gre le za študentske 
ugodnosti.

Zastopniki univerzitetne upra
ve sodijo, da v prvem letu ni 
lahko ločiti pravih študentov od 
špekulantov, za tiste iz drugega 
letnika pa že pripravljajo ukre
pe: vsem, ki ne bodo imeli izpi
tov za prvi letnik, bodo odvzeli 
študentsko izkaznico. V tej 
zvezi omenjajo tri uradnike, ki 
so delali blizu ene izmed štu
dentskih restavracij in so se z 
legitimacijami, ki so jih označe. 
vale kot študente prava, vrsto 
let poceni hranili v menzi, šele 
nedavno so ugotovili, da so ti 
trije že šest let študentje prvega 
letnika. . .

Kaže, da bo univerzitetna u- 
prava prizanesljiveje ravnala s 
tujimi študenti, ki se morajo naj
prej naučiti francoščine in zato 
ne morejo takoj opravljati izpi
tov. Nekaj bivših ameriških 
vojakov, ki imajo študentske le. 
gjtimacije že vrsto let, je v za
upnem pomenku povedalo, da 
pravzaprav niti ne vedo, kje je 
Sorbona. . .

Lažnih študentov se skušajo 
iznebiti še na druge načine. E- 
den izmed profesorjev predlaga, 
da bi študent ali pa njegovi star
ši v začetku leta založili določe
no vsoto, od katere bi potem ob 
koncu leta odbili stroške za iz
pit, če bi študent padel, drugim 
slušateljem, ki bi redno oprav- 

I Ijali izpite, pa bi denar vračali ob

koncu vsakega šolskega leta. 
Med najstrožje ukrepe nedvom. 
no sodi starostna omejitev štu
dentskega “poklica”: kdor je sta
rejši od 30 let, nikakor ne more 
uživati popusta, ki ga zagotav
ljajo študentske izkaznice. 

--------o--------
V New Yorku bodo je- 
njali s Isobotnimi pogrebi

NE W YORK, N. Y. — Zveza 
pokopaliških uprav je dosegla 
pri pristojnih oblasteh, da bodo 
omejile sobotne pogrebe na naj
nujnejše slučaje. Katoliška po
kopališča so že začela izvajati to 
prakso.

Z odlokom so zadovoljne vse 
pokopališke uprave, ker jim po
kopavanje mrličev v sobotah in 
nedeljah dela preveč stroškov. 
Pogvobni zavodi so pa proti in 
trdijo, da jim je pet dni na te
den premalo za pokopavanje 
mrličev. Vse kaže, da ne bodo 
zmagali s sVcjim stališčem.

-----------o---------—
Oton Habsburški še ne 

imore v Avstrijo /
DUNAJ, Avstr. — Ustavno 

sodišče je zavrnilo pritožbo O- 
tona Habsburškega, sina zadnje
ga avstrijskega cesarja Karla, 
proti odločitvi vlade, ki mu je 
odklonila vstop v Avstrijo, če
prav je podal izjavo o svoji po
kornosti republiki.

Nadvojvoda Oton živi z ženo 
in svojimi šestimi otroci na Ba
varskem.

--------- O----------
Priprave za preskuse je
drskega lorožja (v ozračju

WASHINGTON, D. C. — 
Združene države bodo skoro za
čele obnavljati letalsko oporišče 
na Johnstonovem otoku 711 milj 
od Havajev, ker ga mislijo upo
rabiti za nove preskuse jedrske
ga orožja v ozračju.

Še vedno ni izključeno, da ne 
bodo Združene države nove pre
skuse v ozračju izvedle na an
gleškem otočju v južnem Paci
fiku.

--------o-----—
Po idesetih urah bo ga le 

rešili iz (nerodnega 
položaja

PICAYUNE, Miss. — Charles 
P. Stratton, 32 let stari kapetan 
letalskih sil, je skočil iz goreče
ga U-2 letala visoko v ozračju, 
pa se pri pristanku na zemlji 
ujel s padalom ob vrh neke ci
prese nad močvirjem, po kate
rem lazijo kače in krokodili.

Reševalci so potrebovali 10 
ur, da so prišli s čolnom do nje
ga in ga rešili iz neprijetnega 
ujetništva.

ft&ši zastopniki izven 
Clevelanda

Louis Balant,
1808 Er-t 32nd St,
Lorain, Ohio

/os. L. Bahorich,
5314 Duncan St,
Pittsburgh 1, Pa.

Mrs. Antonia Densa,
2008 W. 21st Place 
Chicago 8, 111.

John Jerich,
6519 W. 34th St.
Berwyn, 111.

Joseph Leksan,
196 W. 22nd St, N. Wn 
Barberton, Ohio

Ludvik Perusek,
Baraga Point,
Willard, Wis.

Joseph J. Peshel,
439 Camp St, E.,
Ely, Minn.

Mrs. F. R. Staut,
830 So. 5th St.
Milwaukee, Wis.

--------- o---------
— Velika Britanija porabi 

okoli 40 odstotkov vsega čaja na 
svetu.

Moški dobijo delo
Išče se

dva moška za obratovanje malih 
električnih naprav. Avtomobil 
dobrodošel. Javite se osebno od 
10. do 12. zj. na 2419 St. Claar 
Ave. Electrolux Corp. (9)

MALI OGLASI
Stanovanje se odda

Lepo štirisobno stanovanje s 
kopalnico se odda na 1233 E. 58 
St. Vprašati na istem naslovu 
od opoldne do osmih zvečer.
_______________________ —(4)

Poštenega najditelja
poročnega prstana s pritrjeno 
svetinjico sv. Duha, zgubljene
ga 15. novembra v bližini cer
kve sv. Vida, lepo prosim, da 
ga proti nagradi vrne in pokli
če: IV 1-4039. (5)

Soba se odda
Opremljena soba se odda mo

škemu. Si lahko tudi kuha. UT 
1-3788. —(5)

Naprodaj
Trgovina s pijačami, C 2 li

cenca, dober promet. Cena 
$2,000 in zaloga po lastni ceni. 
Zglasite se pri Ohio State Bev
erage, 6119 St. Clair Ave. —(8)

Gospodinja
Splošno hišno delo — mora go

voriti angleško ali nemško. Pri
poročilo. Kličite SW 1-8729.

PREGLED OCI 
OČALA PO MERI

Dr. J. S. Waldman
OČESNI ZDRAVNIK 

922 E. 79 St.
HE 1-6160

■ ■ ■ » * - ...................... ..
ZA DOBRO PLUMBINGO 

IN GRETJE POKLIČITE

A. J, Budnick & Co.
PLUMBING and HEATING 

6631 St. Clair Ave. 
Business Phone: UT 1 4492 

Residence: PO 1-0641
J,- ................................

RADENSKA VODA mineralna 65c 
liter

ČAJ: Planinski —- Odvajalni — Tav- 
žentrože — Kamelje e

Vsakovrstna knjiga in muzikallja

TIVOLI IMPORTS
6407 St. Clalr Av«. — HE 1-5296

CVETLICE ZA VSE PRILIKE 1 
STARC’S PARK VIEW FLORISTS 

9334 kinsman Kd. MI 1-2469
Ponoči: EX 1-5078 
Cleveland 4, Ohio

*—'T-T.D.” Telegrafična postrežba!--

POSEBNOSTI
KATERE PRIPOROČAMO V TEM 

ČASU
AJDOVA MOKA, pristna bela. No
va zaloga. Se pošilja v vse kraje v 
U.S.A. samo predplačno: 514 funta 
$3.00; 10 funtov $5.00. Vsied teže in 
visoke poštnine pride moka razme
roma draga, zato jo naročite od nas 
samo, ako v Vašem kraju ne dobite 
dobre ajdove moke. (Tukaj v naši 
prodajalni je cena ajd. moke 25c 
funt.)
ŠPANSKI ŽEFRAN, pristen impor- 
tiran iz Španije. Priljubljena dišava 
za juho in pecivo. Daje lepo barvo, 
fin duh in dober okus. Cena 1 šk. 
$1.00; 3 šk. $2.75, 6 šk. $5.25; 12 šk. 
$10.00.
MUŠKOPLET, jako lep celi. 1 pk. 
$1.10; 3 pk. $3.00.
“PLANINSKE ROŽE", naš slaven, 
internacijonalno znan zdravilni čaj. 
Čisti kri in telo splošno ter daje no
vo moč in energijo. Posebno kori
sten kot odvajalno sredstvo, ter zo
per bolesti želodca, ledvic in me
hurja. Pripravi se kot čaj, ali se na
moči v žganje. Cena: 3 oz. šk. $1.75, 
3 šk. $5.00, G šk. $9.50, 12 šk. $18.00. 
(Za poskušnjo lahko naročite tudi 
novo (3Vž oz.) škatljo za $2.00.) 
KAMELICE (gomilice). Z% oz. pk. 
$1.00, 6 oz. pk. $2.00. 
TAVŽENTROŽE. 3(4 oz. pk. $1.00, 
7 oz. pk. $2.00.
PRESLICA (Hvošč). 3»4 oz. pk. 
$1.00, 8 oz. pk. $2.00.
ARNIKA ROŽE. 2(4 oz. pk. $1.00,
5(4 oz. pk. $2.00.
KIMELJ (kumina), 5(4 oz. $1.00, 
11(4 oz. $2.00.

Mi plačamo poštnino od predpla- 
čanih naročil. Od C. O. D. pošiljk 
plača pošto in poštne stroške naroč
nik. Ti stroški so sedaj visoki, zato 
je v Vašo korist, da pošljete kupno 
vsoto takoj z naročilom.
ZASTONJ ZA DARILO: Dokler bo 
trajala zaloga, pošljemo z vsakim 
naročilom za $4.00 ali več, lepo, do
bro pero (Ball point pen) z našim 
imenom in naslovom na njem.

STEVE MOHORKO (0.
16803 Ceres Ave. Fontana, Cal.

ZAKRAJŠEK
FUNERAL HOME GO.

6016 St. Clair Ave. 
Tel.: ENdicott 1-3113

CERTIFIED
TYPEWRITER

SERVICE
1127 East 66th St.

Pisalni stroji in seštevalni 
stroji naprodaj v najem 

in v popravo 
Trakovi in carbon papir 

J. MERHAR
Pokličite HEnderson 1-9009

Moški in ženske
k! morajo nositi elastične nogavice 
(elastic stockings) ali pa pasove (re
ducing belts), bodo dobro postreženi 
pri nas. Lekarna je odprta ob nede
ljah do 6. ure zvečer.

Mandel Drug
15702 Waterloo Rd. Cleveland, Ohio

Dodatki - Podstrešja, 
Kuhinje - Kopalnice 

Rekreacijske sobe 
Aluminijaste obloge

ED STARIČ 
HOME REMODELING

116iya E. 61 SL 
Telefon 881-9315 

Zavarovano - Zajamčeno 
Brezplačna ocenitev

Čistimo ▼ vale zavodoljstvo

Tudi barvamo - likamo 
In popravljamo

ACME DRY CLEANING 
A DYEING CO.

672 E. 152 SL SL 1-UT4

INSURANCE
Fire — Windstorm 

Automobile
Za zanesljivo postrežbo se 

priporoča

Daniel Slakich
Agentura

804 E. 185th St.
KE 1-1934

VSE, KAR‘ POTREBUJETE, TUDI HIŠO — V Koelnu na Nemškem je veletrgovina, 
kjer prodajajo poleg raznega .sukna in drugega blaga tudi cele hiše. Hiša, ki je razstav
ljena v ozadju, stane z garažo vred $6,250.
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Bregarju je takoj pritrdil 
samo tovariš Ribnikar. Vsi 
ostali so čakali, kaj bo rekel 
Želak.

— Spričo vsega, o čemer 
smo prej govorili, tovariš Bre
gar, nam vsak odvisen izdatek 
že pomeni izgubo. Povrh vse
ga si moramo priznati, da med 
mladimi še nimamo zmožnega 
kadra, s katerim bi mogli de
lati eksperimente. Sicer pa, 
zapisnik razgovorov in poga
janj, ki ga je lani napravila 
tovarišica Lidija, je bil izčr
pen do podrobnosti in upam, 
da bo letos prav tak. —

Zdaj je Bregar vedel, da bo 
odšla z njim tudi ona. še ved
no je pisala, ni se premaknila, 
niti ozrla se ni. Njena bledica 
je bila tolikšna, da ni zinil be
sede čeprav jo je mislil.

Odšla naj bi koncem junija. 
Slišal je neki datum, toda pre
več je bil pripet na Lidijin 
obraz, da bi si ga zapomnil.

Prva je odšla Lidija. Ko jo 
je videl odhajati z mapami in 
s papirji, se mu je zdelo, da ji 
bo zdaj zdaj slabo in da ne bo 
dosegla niti vrat. Ni ga pogle
dala, slišal je le njeno medlo 
zahvalo, ki jo je rekla tovarišu 
Lesjaku, ki ji je odprl vrata.

— Mislil sem, da se bo to* 
varišica Lidija zveselila poti 
pa ni videti. —

Želak je stal za njim in 
prav tako gledal proti vratom.

Bregar ga je začudeno po
gledal, niti slutil ni, da stoji za 
njim.

— Zdela se mi je zelo bleda 
— je rekel odtrgano. — Tudi 
tebi? —

— Drugačna kakor ponava
di. Ne samo bleda, nečesa sita, 
naveličana. Zdi se mi, da so 
najboljše moči preveč zapo
slene. —

Želak je bil videti zaskr
bljen.

Ko se je Bregar vrnil v pi
sarno, je bila Lidija v svoji so
bi. Hotel je že sesti, toda se je 
premislil in stopil do vrat.

— Lidija, ali se morda ne 
počutite dobro? —

Gledala ga je in vendar mu 
ni rekla besede. Njene velike 
črne oči so imele poseben mo
ten lesk, ki ga pri njej še ni
koli ni opazil. Roke je imela 
na mizi, toda videl je, da ji 
trepetajo in da bi trepetanje 
rada zakrila, ko bi ga mogla. 
Mučila se je z nasmehom, toda 
poskus je bil bolj podoben jo
ku, ki se želi sprostiti. Take 
še ni videl.

— Ako bi radi odšli domov, 
vam dam dovoljenje, Lidija. 
Tudi zapeljem vas z avtom. —

CHICAGO, ILL.

BUSINESS OPPORTUNITY

BAKERY — BY OWNER
Estab. 32 yrs. incL 2 story brk. 
bldg. Must sell due to partner Ivng. 
for Fla. Best offer for quick sale. 
Ideal loc. 1942 S. Cicero Ave. OL. 2- 
3598. (4)

SNACK SHOP 
Money Maker.
Can’t handle.

BA. 1-3482 (7)

REAL ESTATE FOR SALE
BY OWNER — OAK LAWN 

Beaut. 6 rm. 3 bdrm. brk. Lge. lot. 
Gas ht. 1% tile baths. 2 frpls. At
tic, full bsmt. S & S. Nr. schls., 
shopg. & transp. Immed. poss. 9609 
S. 51st Ave. Call after 7 p.m. NE. 6- 
0492. (4)

— Saj mi je boljše — je 
dihnila. Ni ji verjel. Stopil je 
naprej in sedel nasproti nje. 
Dihala je neenakomerno, pre
trgano, želel se je dotakniti 
njenih belih rok, toda ni imel 
poguma.

— Čujte, Lidija, neprijeten 
občutek imam, da je vse to v 
zvezi s to sejo, da ne želite po
tovati v Celovec in da mislite, 
da sem jaz. . . —

Odkimala je, poskušala 
dvigniti roko, toda jo takoj 
spustila nazaj na tipke pisal
nega stroja.

— Saj lahko pišem, tovariš 
direktor. Lahko pišem, če bos
te počasi diktirali, še tri pisma 
so. —

Glas ji je bil išibak, čudno 
tuj in nizek.

— Ne morete pisati, poglej
te, kako se vam tresejo prsti.

Vendar je pričela devati 
papir v stroj. Ni ga mogla na
ravnati. Zdaj ji je trepetalo 
celo telo in z obupnim, prose
čim pogledom je tipala proti 
njemu.

— Pustite, Lidija. Ne more
te. Kaj ne vidite, da ne mo
rete? —

Vzdignil se je in v istem hi
pu je planila v jok. Zdelo se 
mu je, da se rahlo ziblje v sto
lu in da ne vidi ničesar več. V 
istem trenutku, ko ji je položil 
roko na ramo, se je zavedel, 
da je tako nekoč jokala Nata
ša, ko je Saša telefoniral, da 
so Silvo odpeljali. Da, ta hli
pajoč, brezizrazen jok, ki ga 
ni mogoče krotiti, ki divja iz 
osrčja in je vendar izven člo
vekovih moči, monoton, trga
joč živce vsakomur, ki ga sliši.

Skušal jo je potolažiti, čisto 
se je sklonil do nje, ji božal 
lase, ji prigovai'jal, toda hlipa
la je svojo pot in se trgala od 
njega. Ko si ni vedel več po
magati, je klical zdravnika. 
Takoj za tem je obvestil Žela- 
ka. Priletel je, toda tudi za 
njegove besede se ni zmenila.

Zdravnik je v enem hipu 
precenil položaj.

— Nič hudega, majhen živ
čen zlom. Jutri bo že dobro, 
teden dni počitnic. To je vse.

Vendar so jo morali odpe
ljati v bolnico, zakaj nikogar 
ni imela, ki bi čez noč pazil 
nanjo. Bregar je odšel z njo 
prav do avtomobila in ko je 
vstopala, je bila videti kakor 
lutka, ki se premika, ker jo 
pač premikajo drugi.

Počasi se je vračal po stop
nicah, na vrhnjem hodniku ga 
je pričakal Želak.

— Vraga, pri vsaki bi bolj 
pričakoval kaj takega kakor 
pri njej. Vedno je bila videti 
tako ustaljena in razigrana.—

— Mislim, da se nekateri 
ljudje znajo strašno prikrivati 
— je rekel topo. In kakor da 
je zinil nekaj zelo neumnega, 
je dodal:

— Vedno v pisanju, v mo
notonem delu in kakor si ti re
kel, sita nečesa, naveličana. 
Vsak si ob nečem krha živce. 
Upam, da ne bo hudega. —

Obrnil se je proti svoji pi
sarni in Želak je odhajal na
prej po stopnicah. Ko je Bre
gar stopil k svoji pisalni mizi, 
se je blodno zastrmel skoz ok
no. Nato je odšel v Lidijino so
bo. Na omarici je stala še nje
na ročna torbica. Vzel jo je in 
ne da bi jo poskušal odpreti, 
jo je odnesel v svojo sobo in jo 
previdno in ljubeče spustil v 
spodnji predal svoje pisalne 
mize.

64
Po vrtu so ležale temne sen

ce grmičja zakaj mesec je bil< 
nekje za vilo. Že dobri dve uri 
je, kar se je vrnil od Lidije in 
prvič je spet v nekdanji spal
nici. Kar je bila Vali pri njem 
in je ta ko nasilno vdrla vanjo, 
je še ni odprl. Toda nocoj se 
mu je zdelo, da mora spet 
vstopiti.

Jutri se Lidija spet vrne v 
pisarno. Ni bil pri njej dlje 
kakor dobre pol ure, toliko, da 
ji je zanesel šopek nageljnov. 
Niti z besedico se nista dotak
nila dela, pisarne, papirja in 
vsega, kar je oba vklepalo v 
delo. šg vedno je bila videti 
čudno prozorna in bela, toda 
govorila je kakor nekoč in od 
časa do časa so se ji ustnice 
napele v smeh. Kljub temu se 
le ni mogel znebiti občutja, da 
se je v Lidiji nekaj bistvenega 
spremenilo in da jo ne more 
razumeti, čeprav je v življenju 
imel opravka že s tolikimi 
ženskami. Za bledim, prozor
nim obrazom so se premikale 
sence, ki jih ni mogel uganiti.

Ni prižgal luči, kar je bilo 
svetlobe, je prihajala z mese
čino. Medlo zlata prevleka je

F blag spomin
OB PRVI OBLETNICI SMRTI 

NAŠE LJUBLJENE 
HČERKE IN (SESTRE

Frances Gruden
ki je umrla 7. januarja 1961

Minilo je že leto dni, 
odkar Te več med nami ni, 
ko se spominjamo na Te, 
vse solzne naše so oči!
Srčno smo Te vsi ljubili, 
na Te ne bomo pozabili!
V spominu vedno boš ostala nam, 
dokler ne združimo se tam, 
v raju — nad zvezdami!

Žalujoči:
MATI 

BRAT in SESTRI
Cleveland, O., 5. jan. 1962.

F blag spomin
PRVE OBLETNICE SMRTI 

LJUBLJENE SOPROGE 
IN DRAGE MATERE

Josephine Žnidaršič
ki je zatisnila svoje dobre oči 

dne 6. januarja 1961
Eno leto je minilo 
odkar Te več med nami ni. 
Žalostna so naša srca, 
solze nam zalivajo oči.
Tha zemlja Tebe krije, 
srce ljubeče več ne bije, 
spomin na Tebe naj živi, 
in bo do konca naših dni.

Žalujoči:
JOSEPH, soprog 

OTROCI
in OSTALO SORODSTVO 

Madison, O., 5. jan. 1962.

ležala na posteljem pregrinja
lu. Sltrahotno tiho je bilo v pro
storu in ko bi mogel, bi zadr
žal celo svoje dihanje. Bilo je 
nekaj v prostoru, kar šg nikoli 
v življenju ni čutil tako živo. 
Iz miru, iz plazu mesečine, iz 
molčečih mračnih kotov je di

halo, kar še nikoli ni dojel. Vse 
se je strnjevalo, dobivalo obli
ko in sam je v tem trenutku 
tej eterični obliki dodajal 
drobna Lidijina usta, oči, bele 
roke.

Obrnil se je od okna kakor 
da je resnica. Da, tu je bil do-

Naznanjam, da sem prevzela od sester ORAŽEM 
in od novega leta vodim pod imenom

JOANN'S
CONFECTIONERY

6415 St. Clair Ave. Telephone EN I-95SS
SLAŠČIČARNO IN ZAJTRKOVALNICO V 

NARODNEM DOMU

Priporočam se dosedanjim gostom in vsem rojakom

VEDNO SVEŽA, TOPLA IN MRZLA JEDILA. 
SLADOLED, SLAŠČICE, KAVA, CAJ, VROČA 

ČOKOLADA, MEHKE PIJAČE, TOBAK

Hitra, ljubezniva, domača postrežba

Odprto vsak dan od osmih zjutraj do desetih zvečer.

MRS. J. MIKJLAUCIC
nova lastnica

tik, ki ga je včasih, pred dol
gimi leti, čutil, ko je mislil na 
Silvo. Dotik, ki ni imel s tele
som ničesar opraviti, bilo je 
tiho, sladko trenje dveh duš, 
ki sta si prihajali nasproti.

Na neznan način se je vra
čal k preteklosti, na ozek pro
stor, ki ga je nekoč za hip od
kril in spet zgubil. K ljubezni, 
ki je bila odtrgana od vsega 
podlega, ki je v tem trenutku

trepetala z mesečino vred v 
tem prostoru, kjer je pred ne
dolgim umrla Nataša. Dovolj 
dolgo je živela, da je od nje 
ostalo samo to, kar je zdaj 
prepajalo zrak. Prosojna lju
bezen, dvignjena iz strasti. 
Zdelo se mu je, da zdaj ta 
ostanek kakor dragulj leži na 
široki dlani mesečine, ki polzi 
po (posteljnem pregrinjalu.

(Dalje prihodnjič)

CENTRAL NATIONAL BANK
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SEZONSKE CENE
Sedaj, v zimski sezoni, ko so cene nižje, je čas, da da

ste prebarvati Vaše stanovanjske prostore.
iPokličite nas, da napravimo brezplačen proračun, Cene 

zmerne, hitra in kvalitetna postrežba.
Izposojamo “steamer” za odstranjevanje stenskega papirja.

TONY KRISTAVNIK, Painting & Decorating
UT 1 -4234 HE 1-0965
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NE ČAKAJTE!
Pri prvem znamenju, ki pove, da se 
je kaj raztrgalo ali ogulilo pri tapeci
ranih stolih, zofah in drugi opravi, kli
čite nas, da bomo popravili. Smo obrt
niki — strokovnjaki, imamo najboljše 
blago, bomo vse popravili najmoderne- 
je.

Boste prihranili do $200 pri opra
vi za dnevno sobo. Vse bo kot novo. 
Imamo nizke, tovarniške cene. Preob
lečemo vsako blazino za $5.00.

M0RDUS FURNITURE & UPHOLSTERY CO.
7110 St. Clair Ave.

HE 1-6519
Cleveland 3, Ohio 

WH 2-1010

Na splošno znani FOTOGRAF iz slovenskih krogov 
je ponovno odprl svoj fotografski atelje in 

izdeluje z najmodernejšimi aparati 
POROČNE SLIKE in PORTRETE 

v naravnih barvah ali pa v črno-belem 
po ZNIŽANIH CENAH za omejen čas!

HAUK STUDIOS
15615 St. Clair Ave. PO 1-4000

SKUPNA POTOVANJA
29. maja 1962 romanje v Lurd in izlet v lepo SLOVENIJO z ladjo 

QUEEN MARY
10. junija 1962 Izlet v Švico in krožno potovanje v DALMACIJO 

in POSTOJNO z letalom SWISSAIR JET 
18. junija 1962 “Frank Yankovic polka tour” po SLOVENIJI, 

NEMČIJI, ŠVICI, in ITALIJI z letalom LUFTHANSA-JET 
Lahko se pridružite tudi drugim izletom na ladjah ali letalih 
Pojasnila dobite v slovenskem jeziku v potniški pisarni

MIHELIN TRAVEL
3956 St. Clair Ave., Cleveland 14„ Ohio 

________ EXpress 1-1047

Joseph L. Fortuna
POGREBNI ZAVOD

5316 Fleet Ave. MI 1-0046

Modemi pogrebni zatvod 
Ambulanca na razpolago podtVevi in ponoči

CENE NIZKE! PO VAŠI ŽELJI 1 |

— *
USTANOVLJENO 190*3

Zavarovalnino vseh vrst vam točno preskrbi

HAFFNER INSURANCE AGENCY
18108 HILLER AVENUE IV 1-0653

All Deposits made by January 10 will earn 
the new rate of interest from January 1st.

Now your savings dollars work M harder 
at Central! You get $4.00 in interest for 
every $3.00 you used to get.

And Central National Bank is increasing 
interest two ways. One: You earn 4% on 
savings left in your account one year or 
longer. Two: You earn 3M % on savings left 
in your account less than one year.

Start the new year right. Open your sav
ings account now at the nearest office of 
Central National—the bank that helps you 
take businesslike care of your money.

Ask about our attractive automatic savings plan.

NATIONAL. & BANK Of= CLEVELAND
Member Federal Deposit Insurance Corporation

.. ^w v,- ........

BREZ GLAVE — V Marietti v Ohio > stoji spomenik 
raziskovalcev 'Severozahoda dežele, ki so se od tam podaja
li na svoja raziskovalna pota. Otroci, ki se zelo radi igrajo 
O'koli spomenika, so srednji figuri odbili glavo.

DOMAČE ZAKLONIŠČE — Želva Ben Turpin v lon
donskem živalskem vrtu je znana posebno zaradi svojih 
škilastih oči. Na sliki jo vidimo, ko je potisnila svojo glavo 
izpod “domačega krova” in nekam strogo ogleduje svoje
obiskovalce. • , it,
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11 JUiy 1955. BUSIEST DAV EVER IN THE LIVES OF 306 
YOUNG AMERICANS FROM ALL WALKS OF LIFE. THEY TAKE

^ CLASS 0,1 ,NrmT

U.S.AIR FORCE 
CHIEF OF STAFF 

• GEN. NATHAN TWINING 
CALLS ON CADETS 
TO FORM A HARD 
CORE OF LEADERS 
DEDICATED TO 
SERVING THEIR 
COUNTRY.

AS IRON CURTAIN ^ 
REPRESENTATIVES LOOK 
ON. AIR FORCE SECRETARY -f" 
HAROLD TALBOTT 
DEDICATES TEMPORARY
SITE AT DOWRY AFB, 
NEAR DENVER,SAYING 
"WE NOT ONLY WANT 
PEACE, WE MEAN TO 
KEEP IT." CADETS HAD REPORTED THAT 

MORN ING AT0600, SPENT THE 
WHOLE DAY IN "PROCESSING." «- 
LEARNING TO AVARCH AND 
"BRACE."

AHEAD- 4- HARD VEARS.THE MAGNIFICENT NEW AIR FORCE i
ACADEMY AT RAMPART RANGE, AND, ON3 JUNE 1959,
COMMISSIONS AS RATED NAVIGATORS AND REGULAR 1 "
SECOND LIEUTENANTS IN THE U.S.AIR FORCE. i *1 /

(IK-
tps... /^MERi^kA Domoviiva
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CONDENSED NEWS FROM OUR HOME FRONT

★ Holiday visitors are Mr. and 
Mrs. Raymond Slogar of Utica, N. 
Y., and Mrs. Ronald Slogar of 
Washington, D. C., who came to 
visit their parents, Mr. and Mrs. 
Joseph Slogar of 1149 E. 63 St.

★ Jennie and Henry Batieh send 
greetings from Hallandale, Florida, 
to all their friends and acquaint
ances. 1

★ Chicago, 111. — Chemist James 
Dakuras, 34, refused to go to work 
unless his wife Loretta, 31, would 
quit her $90-a-week job and care 
for their three children at home— 
and he persisted in his stand even 
after a Chicago judge ordered him 
to go back to work. Result: Dakuras 
drew a year in jail for contempt of 
court.

Female College Grads 
Urgently Needed 

By AF
The United States Air Force has 

announced that an urgent need ex
ists for young women with college 
degrees to fill important positions 
in the United States Air Force both 
here and at some overseas locations.

As a result of this need the Air 
Force has established an Officer 
Training School program designed 
to give qualified women college 
graduates or college women who 
are within 135 days of graduating 
commissions in the Air Force as 
Second Lieutenants.

It usually requires a year or more 
for a civilian entering the Air Force 
for the first time to earn a commis
sion. Usually, it has been considered 
rare for a woman to receive a com
mission, as past Air Force Require
ments did not call for many wom
en. Now qualified applicants may 
earn a commission in only three 
months. New requirements have 
opened positions of leadership for 
well educated women in such fields 
as budget and accounting, science, 
photography, finance, education, 
and several other specialized fields.

The same type of program has 
been in effect for male college 
graduates for the past few months.

Further information about these 
sparkling programs may be obtain
ed by writing Sgt. Miller at 7909 
Euclid Ave. or calling 795-1124.

Guest Speaker at ASG 
Meeting

American Slovene Club will have 
a guest speaker Theodore Andrica 
at their meeting Monday, Jan. 8 in 
the St. Vitus Auditorium, to which 
guests are invited. The talk starts 
promptly at 7:30 P.M. Hostesses 
will be: Vickie Svete; Rose Lo Pre
sti; Fay Mocilnikar and Frances 
Tomazic. Refresh ments will be 
served.

------ ,--- o----------

Division of Watercraft
Austin, Texas — On a down

town street in this city, there ap
peared mysteriously a little white 
box, in which the generous can put 
money and the needy can take it. 
A note on the box says: “If you are 
m need, take help from a friend 
unknown. Repay by helping some
one else.”

★ Vancouver, Canada — When a 
freight train hit his car at a cross- 
mg and carried it 60 feet down the 
track, Kingsley Bramail, 75, said 
be “just relaxed and hoped for the 
best.” Bramail emerged from his 
demolished car with only a few 
Scratches and commented: “I was 
Very lucky.”

^ Riverside, Ohio — Nobody in 
Riverside (pop. 365), would run 
*or mayor, but Darrel Harris found 
bimself elected the other day when 
two people wrote in his name on 
tbeir ballots. Harris, 24, said he’s 
Uot sure he wants the honor — it 
fright interfere with his hobby of 
drag-racing.

^ Steuben, Me. — Ira King re- 
cently went deer hunting — and 
stumbled on a bottle of Scotch 
l^hiskey he lost 37 years ago. Now 
■Ring says he’ll save the bottle an- 
°ther 15 years and open it then to 
Celebrate his golden wedding an
niversary.

^ Powderville, Mont. — On the 
frghway outside this city, is posted 
be following sign: “Powderville, 

Mont., Population 1. Mayor, Joe 
podges. Chief of Police, Joe Hodges, 

rive carefully — the lite you save 
be Joe’s.”

^ Buffalo, N. Y. — After porter 
Edward Parence unloaded four 
freces of luggage from Jack E. Tee- 
tan’s car at the Buffalo Interna- 
l0nal airport, Teehan gave him the 
ar as a tip. Handing over the keys 

^,nd title to the 1955 Oldsmobile, 
t,0°ban told the astonished porterdat he and his wife were fiying
f°fre to New Zealand and had no 
urther use for the, auto.

^ Atlanta, Ga. — Hauled into 
°urt in jhjg cjty on a disorderly 
°nduct complaint filed by neigh- 

a group of 20 persons said 
ey had merely been practicing 

gospel singing — and they gave a 
“i\r courtroom rendition of

ear the Cross” to prove it. “I’m 
' -ii(,,nu,lnced’” said Judge James 

Webb. “Not guilty.”

'fc Nassau County, N. Y. — Hear- 
ng that Gerald Woods, 28, planned 
0 get married soon, his pals gave 

mm a real ball and chain. Woods 
. i’° eall on the local police and a 

Pun of garage mechanics to get the 
aige billiard ball and chain loose 

from his leg.

★ Brighton, England — Students 
in Brighton claimed a new world 
record (for foolishness, perhaps?) 
when 18 of them managed to bal
ance themselves on a public trash 
can.

Cambridge, Mass. — Three con
victs put blanket rolls in their beds, 
crawled thru a ventilator shaft ana 
fled from the East Cambridge jail.

■A: Canton, O. — If four-leaf clo
vers truly mean good luck for the 
finder, Forest Moss should have 
more than his share. He’s discov
ered about 300 in 1961 and found 
one in his backyard that was 5% 
inches across.

tSt Air Force Academy, Colo. — 
Opponents can expect bigger play
ers on future Air Force Academy 
football and basketball teams. For 
three years, no cadet could be tall
er than 6 feet 6 inches or weigh 
more than 233 pounds. For the new 
class that entered last summer, the 
limit was 6 feet 8 inches, with no 
maximum poundage.

it Albany, N. Y. — Stanley W. 
Forsack of Long Beach, N. Y., be
lieves there’s generosity as well as 
majesty in the law. When itraffic 
recorder John E. Holt-Harris Jr., 
fined him $135 for speeding and 
passing a red light, Forsack said 
he didn’t have that much. The judge 
made it $30. Forsack emptied his 
wallet — $29. Judge Holt-Harris 
lent Forsack the extra $1.

if Miami, Fla. — Francis Christie 
answered a summons to jury duty, 
but got out of the task fairly easily. 
Circuit Court Judge Christie point
ed out to Circuit Judge Hal Dekle 
that he was scheduled to be on the 
bench, qualifying jurors for his own 
court trials.

★ Ottawa, Canada — The north
ern affairs department has warned 
buyers of eskimo carvings to be on 
guard against factory made fakes. 
It has registered a trade mark in 
the form of an igloo with the words 
“Canadian eskimo art” to distin
guish the genuine from imitations.

★ Raleigh, N. C. — Paying a dol
lar fine for overparking evidently 
doesn't bring out the best in a man. 
One motorist mailed in 100 pen
nies with' his ticket. The pennies 
were glued together and wrapped 
in plastic tape. Mrs. Betty Aiken, 
clerk in the city revenue depart
ment, recalls another motorist who 
stapled his dollar bill 'to the park
ing ticket — with 100 staples.

---------- o---------
Distinction

“I see your son has finished his 
schooling, Mrs. O’Reilly. I suppose 
he’ll be looking for work now?”

“Good heavens, nd! He’s looking 
for a career.”

Columbus, O. — Shipment of 
Ohio boat registration certificates 
for 1962 to registration agencies 
throughout the state should now 
be completed.

According to Jim Wells, adminis
trator of the Division of Watercraft, 
rowboats, canoes, barges and out
board hulls will be registered for 
one dollar. The foe for sailboats is 
three dollars; inboard boats of not 
more than 100 horsepower cost 
$7.50, and inboard boats with more 
than 100 horsepower register for 
$10.

“Every outboard motor in 1962 
will be registered on a separate 
'certificate at a flat fee of three 
dollars, and each motor will be 
given a numbered tag for identifi
cation purposes,” said Wells. “Boat
ers are reminded that they must 
present their 1961 boat or motor 
certificates when applying for their 
1962 renewals.”

Registration agencies will collect 
a 25 cent fee for each certificate 
issued.

Each applicant for 1962 boat or 
motor registration will receive two 
Watercraft publications, one a re
vised issue of the “Guide to Buck
eye Boating,” the other a “Facilities 
and Information Guide” for pub
lic agency waters in Ohio.

--------0--------

Stamp Exhibition
The Cleveland Stamp Club is 

holding the 34th Annual Stamp Ex- 
hibtion and Bourse on Saturday, 
February 3rd from 12 noon to 10 
p.m., and on Sunday, February 4th 
from 11 a.m. to 5 p.m., ait Hotel 
Hollenden. The Public is welcome 
and admission is free.

-------- o--------
Biggest Liar

A fisherman was having a won
derful time in a trout stream. The 
fishing season had not opened and 
he had no license. Finally a stran
ger walked up.

“Any luck?” asked the stranger.
“Any luck! Boy, this is a won

derful spot. I took 40 out of this 
stream yesterday.”

“Is that so? By the way, do you 
know who I am?”

“No.”
“Well, meet the game warden,” 

said the stranger.
“Oh,” gulped the fisherman 

.“Well, do you know who I am?”
“No.”
“Well, meet the biggest liar in 

•the country?”

SHGRIS on

Break Up Yankees 
Called “Silly” by Topping:

The cry of “Break up the Yan
kees,” often heard because of the 
club’s success, gets a deaf ear from 
Co-Owner Dan Topping. “It’s a sil
ly idea,” he says. “Let the other 
fellow beat us on the field. If our 
club doesn’t win the pennant next 
year, what is going to happen to 
the big cult of Yankee-haters?”

“Seriously, some sick souls with
er away and die if they have no 
one to hate.”

Oilers Lose 11 Teeth 
in Title Tilt:

You think the AFL championship 
playoff wasn’t rugged? Houston 
players lost 11 teeth in the 10 to 3 
victory over the San Diego Charg
ers.

Houston End Bill Groman under
went surgery for a knee injury 
after the game. Charger Tackle Er
nie Ladd, whose 310-pound bulk 
was sent spinning by a ferocious 
block thrown by Oiler Guard Ho
gan Wharton, underwent surgery 
for a knee injury as a result. Both 
were lost for ithe American Foot
ball League all-star game in San 
Diego on January 7.

Houston Tackle George Shirkey, 
who lost two teeth, said afterward: 
“What did those guys have against 
us, anyway?”

Saw 5 Games in 2 Days 
in 3 Countries:

The entire Bobby Daduro fam
ily has been bitten by the baseball 
bug. They once saw five complete 
games in three countries within 48 
hours.

The first two were on a Friday 
night in Havana. The next was a 
Saturday afternoon contest in New 
York and the last two were a Sun
day double-header in Toronto.

Recipient of Punch Hails Houk:
One of the highest tributes ever 

paid Ralph, manager of ithe World 
Champion Yankees, was by an er
ratic southpaw he had while man
aging Denver.

“Houk is the greatest guy I ever 
played for,” said the lefthander of 
the Major. “I’d go to the end of the 
world for him. He treats you like a 
man, not a boy.”

What made the pitcher’s words so 
impressive was that Houk, in out
bursts of disapproval, had punched 
him in the nose twice in one sea
son.

Cleveland Newman 
Alumni Associaton

On Friday, January 5, guest 
speakers at a meeting of the Cleve
land Newman Alumni Association 
will be Dr. and Mrs. Fred C. Leone, 
whose subject will be, “How To 
Raise Children.” Scheduled for 8:30 
P.M., the meeting will be held in 
Newman Hall, 209 Abington Road 
(in the University Circle).

Married in 1945 and the parents 
of seven children, Betty and Fred 
Leone are active in Catholic Action 
for lay people at St. Ann’s parish, 
where Dr; Leone organized the 
Confraternity of Christian Doctrine 
classes. They reside at 2987 Berk
shire Avenue.

Presently Director of the Statis
tical Laboratory at Case Institute 
of Technology, Dr. Leone received 
his Bachelor’s degree from Manhat
tan College in New York, his Mas
ter’s degree in Mathematics from 
Georgetown University in Washing
ton, D.C., and his Doctorate in Sta
tistics from Purdue University in 
Lafayette, Indiana. He has been 
Faculty Advisor of Case Chapter 
Newman Club since 1949, and at 
Purdue from 1943 to 1946. Mrs. 
Leone received her Bachelor’s de
gree in Social Work from Catholic 
University in Washington, D.C.

The Leone’s feel that in raising 
children, “We must build within 
them a disposition to seek truth 
and acquire an intellectual curios
ity, love of books, self control, and 
many other traits. The world is 
filled with contradictions unless 
there is a proper guide and a motiv
ation toward truth. We cannot use 
a two-sided sense of morality. Such 
things as, ‘Let’s be honest here, but 
let’s tinge this for convenience’ lead 
toward disrespect, ambivalence to
ward the State and toward God.”

The Newman Alumni is a na
tional organization of Catholic men 
and women, married and single, 
who attended non-Catholic colleges 
and universities where they were 
members of the Intercollegiate 
Newman Club. Their function is to 
carry on the ideals of their founder, 
John Henry Cardinal Newman, and 
to assist the Intercollegiate New
man Club in their endeavors. 
Rev. John J. McDonough, Chaplain, 
has recently been named National 
Chaplain of the Newman Alumni.

Plants Signal Mui 
of Foc?s

Orono, Me. — Plants flash color
ful distress signals when they are 
victims of malnutrition, horticul
turists at the University of Maine

--------o--------
Ready to Fight

“Now, my man,” said the judge 
to the prisoner, “if you wish, you 
may challenge any member of the 
jury.”

“Well, sir, I’m not exactly in the 
pink of condition, but I believe I 
can lick that little fellow at the 
end of the front row.”

report.
They say most plants need vary

ing amounts of 17 nutrients, but 
lack of the major dietary needs 
produce these changes:

Nitrogen: leaves become light
green, gradually turn yellow and 
die; Phosphorus, leaf margins be
come reddish purple; Potassium, 
young leaves become finely crin
kled, turn an ash grayish green.

BOO WHO?—Not a refugee from a science-fiction movie, 
this creature is a surfboard centipede formed by five pretty 
gal secretaries from Cincinnati, Ohio, vacationing in Flor
ida. One lady got her head in behind the center window.

TRAVELING PRESIDENTS
Writing in U. S. News & World Report, David Lawrence de

votes an editorial to whether or not we should have a world trav
eling President. In the course of it, he touches on some of the 
enormous changes that have come about in a very few years.

Woodrow Wilson was the first President to go abroad while 
in office. He was out of touch with Congress and the government 
for a prolonged period of time, and there was much criticism be
cause of that. The critics said he should have stayed home and 
sent his Secretary of State in his place.

President Eisenhower visited 31 countries while in office 
and, though there was some criticism of his absences, it was 
much more subdued than in Wilson’s day. Now President Ken
nedy has become a far-traveled President, and many more long 
trips are on his agenda.

Mr. Lawrence is heartily in favor of this trend. As he puts 
it, “Mr. Kennedy’s task as the leader of the free world cannot 
be fulfilled merely by sitting in Washington and reading the 
cable or radio messages from our ambassadors.” And he also ob
serves, “The truth is the jet airplane today has made a big dif
ference.” Between the speed of the jets and the excellence of 
modern communications systems, the President is available at 
all times.

Presidents, unlike the rest of us, have their own private 
jets. But jet aircraft have shrunk the world for everyone else 
too — business people, tourists, students. They, too, can make 
friends and wield an influence. And that, one may hope, will 
prove to be the basic significance of the jet age. The result, then, 
will be an upsurge in the kind of international understanding 
ibis weary world so sorely needs.
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St. Vitus Men’s 
Bowling League

Schedule January 11, 1962

December 28, 1961
Santa delivered a great 257 game 

to Eddie Budic who got a 624 series 
bo top all keglers in this post 
Christmas bowling session. Ham 
Marolt got a big 240 game and Earl 
Sands a 234. Other better scores: A1 
Germ and R. Massera each 222, Jim 
Slapnik 216, Ed Salomon 219, A. 
Albert 223-202, Joe Novak 215, Ed 
Grum and F. Praznik 214’s, and F. 
Bisjak and J. Baškovič each 211. 
Mezic Insurance had the top team 
game 979 and Hecker Tavern’s 2706 
was the best series.

La Mont’s Pizza upset Cimperman 
Market in two games. Joe (Pinky) 
Novak 215-569 paced the winners.
La Mont’s Pizza 832 904 851 2587 
Cimperman Mart 943 886 840 2669

St. Vitus Lodge No. 25 KSKJ 
scored the evening’s only shutout 
as they blanked CWV Wildcats. 
Joe Marinko’s 542 topped the Kay 
Jays.
KSKJ No. 25 787 905 838 2530
CWV Wildcats 736 821 830 2387

Hecker Tavern swamped COF 
No. 1317 in two games. Ed Budic’s 
great 257-624 starred for the victors.
Hecker Tavern 826 947 933 2706
COF No. 1317 883 715 836 2434

Norwood Men’s Shop outscored 
Double Eagle Bottlers in two games. 
Dave Telban with his 203-572 stood 
out for the Haberdashers.
Nor. Men’s Shop 834 814 873 2521 
Double Eagle Bot. 759 791 897 2447

Mezic Insurance triumphed in two 
games over CWV Goldbricks. F. 
Praznik 214-590 led the Insurance 
Agents to victory.
Mezic Insurance 979 901 820 2700 
CWV Goldbricks 835 880 828 2543

Grdina Recreation held on to 
their shm lead as a result of a two 
game trimming over Brodnick Bros. 
Ed Salomon’s 210-576 won scoring 
honors for the winners.
Grdina Rec. 879 890 819 2588
Brodnick Bros. 855 823 913 2591

Standings, Decamber 28, 1961

Grdina Recreation .....
W.
33 M>

L.
17%

KSKJ No. 25 ............... 31 20
Mezic Insurance ........... 30 21
Cimperman Market .... ..27 24
COF No. 1317 ............. . 27 24
La Mont’s Pizza ........... 27 24
Brodnick Bros. ............ 24 M: 26%
Double Eagle Bottling . ...23 28
Norwood Men’s Shop .. 22 29
CWV Goldbricks ......... 22 29
CWV Wildcats ............. 20% 30%
Hecker Tavern ............. 18% 32%

Team High Series
La Mont’s Pizza Parlor ........ 2884
Brodnick Bros. ............. 2826
Cimperman Market .... .2797
Norwood Men’s Shop 2773

Team High Game
Cimperman Market ........ 1022
La Mont’s Pizza Parlor 1003
Grdina Recreation 1001
Brodnick Bros................ ........ ....998

Individual High Series
J. Ambrosic .................. 649
T. Urbas ........................ ......642
r. Brancel ........ ......... ......638
E. Salomon ................... ......629

Individual High Game

P. Vavrek ...... ... 257
E.
R.

Budic ..................
Massera ----- ---

257

Alley No.:
I- 2: CWV Goldbricks vs. Norwood 

Men's Shop.
3-4: Cimperman Market vs. CWV 

Wildcats.
5-6: Double Eagle Bottling vs. Hec

ker Tavern.
7 8: Brodnick Bros. vs. Mezic Insur

ance.
9-10: KSKJ No. 25 vs. Grdina Rec

reation.
II- 12: COF No. 1317 vs. La Mont’s 

Pizza.
----- o

DEATH NOTICES
Bertovich, Katherine (nee Maro- 

vich) — Wife of Michael, mother 
of Mary Heller, Katherine Hager, 
Frances Sherman, Anna Hiller, 
Barbara Novak, Mildred Aiello, 
Alice, Michael, George, Francis, 
Richard. Residence at 8008 Finning 
Ave.

Godec, Louis — Father of Jo
sephine Mauer, Anna Rogel, Jennie 
Herdman, Louis, Anton. Residence 
at Jennings Hall, 10204 Granger Rd.

Felton, Edward Ted — Husband 
of Lois, father of Donald, Richard, 
stepfather of Harold and Harry 
Howell, Margaret Archer. Resid
ence at 1139 E. 71 St.

Furlan, Leopold Sr. — Husband 
of Anna (nee Prijatel), father of 
Leopold Jr., Adolph, Joseph, Anne 
Winter, Emily Kern. Residence at 
1229 E. 60 St.

Kalister, Rudolph M. — Husband 
of Elise Olga (nee RusseR, father 
of Rudolph K., brother of Frank, 
Mary Molle, Olga Lonchar, Helen 
Kosakowski. Residence at 1396 E. 
49 St.

Novsak Anthony Royce — Broth
er of Louis and Frank Novsak, and 
of John Logan of Ft. Lauderdale, 
Fla. Residence at 11409 Glenwood 
Ave.

Sohamadan, Leo E. — Husband 
of Ethel, father of Eileen Hren, 
Leo. Residence a't 17412 Tarrymore 
Rd.

Stanich, Fred — Husband of An
tonia (nee Lipoid), father of Fred, 
Elsie Kohun. Residence at 10413 
Rena Ave.

--------- 0-------- -
Quiet Day

It was one of. those days when 
there was nothing doing in the 
bank in a small town. The staff had 
got through the da£ somehow, un
til it was time to close.

“Two o’clock!” said the manager 
briskly at last. “Run and close the 
front door, Binns.”

The junior returned in a few mo
ments and said: “Excuse me, sir, 
it’s closed. We forgot to open it 
this morning.”

--------------o———

“We Will Bury You!M
says '

NIKITA KHRUSHCHEV /

Khrushchev has told Americans, 
“We will bury you!” He means to 
“bury” the United States! His 
timetable for world conquest is on 
schedule! But in Eastern Europe 
the progress of Communism is 
held in check ... is on the defen
sive! One powerful weapon is win
ning for us. It is RADIO FREE 
EUROPE! But to go on, RADIO 
FREE EUROPE needs your help!
Mail your contribution now to:

RADIO FREE EUROPE FUND
Box 1962, Ml. Vernon, N. Y.

PubUslyd as a public service in co-op
eration with The Advertising Council.
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Exotic Entree—Curried Lamb

Curry is becoming a favorite main dish of American families. 
Basically, curry is a fancy name for stew in India. Curry powder, 
a blend of sixteen spices, more or less, is added to browned and 
braised meat. Indian Curry is traditionally hot but this can be 
controlled by the amount and type of curry powder added.

Rolled oats are used to thicken this curry recipe. The cereal 
improves the nutritive value by the addition of protein, B vita
mins, and minerals.

The condiments served with curry allow the imagination to 
take full sway. Chutney, raisins, peanuts, coconut, and chopped 
egg white are some of the most commonly served.

East Indian Curried Lamb

700 Year Old Bones 
Found in Canada

Windsor, Ont.

Report on Ohio Turnpike
“As the year ended the Ohio 

Turnpike Commission had the deep- Windsor, Ont. — Indian skele- 
est concern that three more persons tons that may be 700 years old 
were killed in traffic accidents on have been unearthed near Stoney 
the Ohio Turnpike in 1961 than in Point, 30 miles east of here.
1960,” the Chairman of the Com- j What appeared to be the bones 
mission, James W. Shocknessy, said of eight persons were found by 
today in a year-end statement. “Al- two Detroit, Mich., men. 
together 23 people were killed in David Botsford, curator of Fort 
accidents in 1961 which with their, Malden national museum at Am- 
consequent waste of lil'«s*and treas-1 herstburg, Ont., said his estimate 
ure would almost all

2 pounds boneless lamb,*
cut into cubes

3 tablespoons fat
2 large onions, peeled and 

sliced
1 clove garlic, minced
2 teaspoons salt 

Vi teaspoon pepper
Vp teaspoon dry mustard 
Vi teaspoon ginger

2 tablespoons curry powder 
1 tablespoon brown sugar 
1 medium-sized apple,

peeled and chopped 
Vi cup tomato sauce 
% cup rolled oats, quick or 

regular, uncooked
3 cups water 
3 bouillon cubes

* Beef or pork may bo used.
Brown lamb in fat in large fry pan. Add onions and garlic- 

saute until onions are transparent. Add remaining ingredients’ 
stir well. Cover and simmer until meat is tender, about 1 :/2 hours’ 
Serve over hot buttered slightly crushed shredded wheat or fluff v 
cooked rice. Yield: 4-6 servings.

.. ......................................................................................................... . I

The Bells of 
St. Mary’s
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St. Mary’s P.T.U.
PTU MEETING

St. Mary’s P.T.U. will hold their j 
regular monthly meeting on Thurs-1 
day, January 11, starting at 7:30 
p.m. in the Study Club Room. ( 
Fourth grade mothers will be host
esses.

Health is one of our main con
cerns of today. Our program for 
this month will pertain to health, I 
so please make every effort to at- j 
tend.

We wish to express our thanks 
to all who made our New Year’s 
Eve Dance a big success, and at thei 
same time the Board Members wish i 
to extend their greetings to all' 
for a very happy and prosperous 
New Year.

Mrs. John M. Spilar, 
Corresponding Secretary, 

MU 1-2119.
--------- o---------

Foregone-
After several minutes of futile 

stabbing at the keyhole, the tipsy 
man found the door opened for him 
by his glaring wife.

“Aw, honey, don’t be mad,” he 
mumbled. “Some of the boys at the 
office decided to have a contest to 
see who could drink the most

i beer.’’
“Very interesting,” said the wife 

I acidly, “Who won second prize?”

avoided through the exercise of 
proper care by the drivers involv
ed. It is no less than tragic that de
spite the incorporation of every en
gineering safeguard in the design 
of the highv/ay, despite efforts at 
safety education reinforced by ap
propriate warning signs along the 
roadway, and despite commendable 
vigilance by enforcement agencies, 
people go on killing or maiming 
themselves and others. It is parti
cularly lamentable that drivers so 
often overtax their psyhical endur
ance to the point at which they lose 
the keen sense of alertness so es
sential for safety in modern traf
fic. They even become drowsy and 
fall off to sleep when a brief stop 
likely would restore them to full 
command of their faculties and pre
vent the accidents caused by sleepy 
drivers.

Shocknessy said also that, “The 
Commission in the final quarter of 
1961 experienced a sharp recovery 
from the slow start in the Ohio 
Turnpike’s revenue performance 
earlier in the year. Revenues for 
the months of October, November 
and December of 1961 were dra
matically higher in each instance 
than for the corresponding months 
of any year since the turnpike was 
opened in 1955 but the $24,600.000 
income from all sources in 1961 
fell short of 1960 by about $400,000.

“In the final quarter the trustee 
for bondholders began the retire
ment of the Ohio Turnpike revenue 
bonds through purchases on the 
open market of nearly $5 million 
face value of bonds.

“Once again the Ohio Turnpike 
in the nation’s heartland proved it
self to be the accurate national eco
nomic barometer it always has 
been.”

Logical?
Emerging from the beauty shop 

resplendent in a new coiffeur, a 
woman was confronted by a neigh
bor.

“Why, Margie,” said the neigh
bor, “what did you do to your hair? 
It looks like a wig.”

“It is a wing,” Margie replied.
“Well, my goodness,” said the 

neighbor, “I’d never have known 
it."

ftfrand treas- I herstburg, Ont.
1 been I of the age of the bones was based

on the fact that one of the skulls 
had a Jjole in it. Tribes living in 
this area 700 years ago punctured 
the skulls of deceased Indians to 
let the spirits escape.

Immigration News
How Can I, a Seaman In and 

Out of American Ports, Ap
ply for an Immigration Vi
sa?

Question:
I am an alien, a member of

THm's n ran:

a ship’s crew and have been 
sailing in and out of the United 
States for many years, always 
with proper seaman’s papers. 
Some years ago, I met an Ame
rican girl and married her and 
we have established a home 
here together. Now I would 
like to apply for permanent 
residence but never seem to 
be long enough in any port to 
get my papers in order. What 
can I do?

Answer:
It is suggested that you re

gister for a nonquota immi
grant visa at one of the for
eign ports at which you are 
most frequently, and where 
there is a fairly sizeable Ame
rican Consulate. Your wife 
should file a petition for a

nonquota immigrant visa with • 
the Immigration and Natura
lization Servce. After her pet
ition has been approved, you 
should, stop at the American 
Consulate you have selected, 
the next time you are in that 
port. The Consulate will tell 
you what papers are necessary 
and after you have submitted 
these, will notify you when ev
erything is in order. If for any 
reason you find that you a}te 
not returning within a reason
able time to that port, you can 
ask the American Consulate 
there to transfer your file to 
some other American Consul
ate where you expect to be.

TIME MONEY...
Drive in for an alinement 

check-up
MOTOR REPAIR

RICH & SONS 
SALES and SERVICE 

1078 E. 64 St.—HE 1-9231

Charles Slapnik
FLOWER SHOP

FLOWERS FOR ALL OCCASIONS 
6026 St. Clair Ave. EX 1-2134

! HAVE YOUR WATCH 
I REPAIRED 6y

a Jeweler who Cares! 1

MjfgBSgSgiBRING IN YOUR 
WATCH FOR 
INSPECTION

• guaranteed
WORKMANSHIP

• GUARANTEED 
IOW PRICES

• FACTORY PARTS

• PROMPT 
SERVICE 'r 'i

And to give your
watch new Ueaijjty
restyle it with a smart-, new

f(rnsler WATCHBAND
fref estimate -

CHEERFULLY GIVEN
(OV /uw About Our Trodc ln Allowome)

(ERNE JEWELRY (0.
6412 St. Clair Ave.

Open every day till 7 P.M. 
Closed Wednesday

The New Enlarged 
Edition 'ft™ ^

Out 'faoc’lite

peci n s
compiled by

mz’iican-

The Cook Book is divided into the following divisions:

SANDWICHESTORTES
TOAST, OMELETTES and 

PANCAKES
BREADS, YEAST, and 

QUICK BREADS

COOKIES
PUDDINGS, DESSERTS, etc. 

CAKES 

VEGETABLES 

MEATLESS DISHES 
NOODLES, DUMPLINGS 

STRUDELS, PASTRIES 
BEVERAGES

SALADS

RELISHES, PICKLES, 
DRESSINGS

JAMS, PRESERVES

CANDIES
PIES

MEAT DISHES
FROSTINGS, TOPPINGS, 

FILLINGS

SOUPS
FISH

MISCELLANEOUS

This book may be purchased thru mail for $2.50 plus 
a handling charge of 15c—total $2.65, from

CERNE JEWELRY CO. 
6412 St. Clair - Cleveland 3, O. 

HE 1-0465 
SYLVIA BANKO 

842 E. 185 St., Ceveland ID, O. 
KE 1-6255

GRDINA SHOPPE 
6111 St. Clair - Cleveland 3, O. 

HE 1-6800 
D. WARNKE

22200 Chardon Rd., Euclid 17, O. 
IV 1-5233

HIGH PRICED RHYME...
fjejENKYM OF FRANCE PAJD TM: j 

: *%>er PHILIPPE DCSPOKTESTHS
EQUil'A LENT OF $ 3, 300,000
FORA THRBB LINE POEM
TO BE RECITED 70 .
MONARCH'S'SWEETHEART /

SAVINGS DEPOSITS 
RECEIVED THROUGH 

JANUARY 10th 
WILL EARN INTEREST 

FROM JANUARY 1st

WE WELCOME YOUR DEPOSITS

MILE HELPIN& THEIR COUNTRY. ______________________________

• W HU iUPr ffi Bl
FUNERAL.DIRECTORS and FURNITURE DEALERS

1053 EAST 62nd ST. HEnderson 1-2088
COLLIN WOOD OFFICES:

17002-10 LAKE SHORE BLVD. KEnmnie 1-6300
13301 WATERLOO ROAD KEnmore 1-1235

TO BE SURE OF HAVING CASH WHEN YOU NEED IT-FOR 
CHRISTMAS PLANNING-NEXT YEAR-AND EVERY YEAR- 
CHILDREN'S EDUCATION, A COMFORTABLE RETIREMENT, 
TRAVEL-PLUS ALL THE OTHER DREAMS OF NICE AND 

NECESSARY THINGS FOR THE FUTURE.

All Savings Deposited 
through JANUARY I5th...Eorn

T. CLAIR 
AVIVMGS

from JANUARY 1st!
Current Rate

813 East 185th St. 
25000 Euclid Ave. 
6235 St. Clair Ave.


